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TROUBLE SHOOTING

TECHNICAL DATA

Model MPP01200/180V
Article code 111-0102

Voltage 220-240V~ 50/60Hz
Rated power input 1200W

No-load speed 1000-3000/min
Collet capacity 180mm

Spindle thread M14

Cable Rubber

Cable length 2M

Weight according to EPTA-Procedure 01/2003 3.0KG

Noise/Vibration Information

LpA sound pressure level 88 dB(A)
LWA sound power level 99 dB(A)
Uncertainty 3 dB(A)
Vibration emission value 8.16 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s?

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 61029-1 and may be used to compare one tool with another. It may be used
for a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool. However if the tool is
used for different applications, with different accessories or poorly maintained, the vibration emission may
differ. This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job. This may significantly reduce the exposure
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level over the total working period.
Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration such as: maintain
the tool and the accessories, keep the hands warm, organisation of work patterns.

APPLICATION

This tool is intended for polishing metal, plastic and coated surfaces as well as for the polishing of stone
materials without the use of water.

' are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,
the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; Our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

A Warning !

Remove the plug from the socket before carrying out any adjustment, servicing or maintenance. Read all
safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Make sure the voltage corresponds to the type label on the unit. Packing
materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation! The power tool noise
output may exceed 85dB(A) at the workplace. In this instance, wear ear protection.

Symbols

The following symbols are important for the operations of your power tool. The correct interpretations of
the symbols helps you operate the power tool more save.

Read the manual Wear ear protection

Warning Wear dusk mask

Double isulation Do not dispose of old appliances in the

household garbage

Disconnect from power supply while
maintance

) Wear eye protection

>l @ O

@ [o]>

GENERAL SAFETY

A Warning !

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury. Save all warnings and instructions for future reference. The
term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

1) Work area safety
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a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached
to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power
tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any
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other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

SAFETY INSTRUCTION FOR POLISHER

Symbols
Observe the dimensions of the saw blade. The hole diameter must match the tool
spindle without play.
@ Danger Area! Keep hands far away from the cutting area while the machine is running.
% D‘-"i' Keep bystanders away.

1) Safety instructions for all operations

a) This power tool is intended to function as a polisher. Read all safety warnings, instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

b) This power tool is not recommended for grinding, sanding, wire brushing or cutting off operations.
Operations for which the power tool was not designed may create a hazard and cause personal injury.

c) Do not allow any loose portion of the polishing bonnet or its attachment strings to spin freely. Tuck away
or trim any loose attachment strings. Loose and spinning attachment strings can entangle your fingers or
snag on the workpiece.

d) Do not use accessories which are not specifically designed and recommended by the tool manufacturer.
Just because the accessory can be attached to your power tool, it does not assure safe operation.

e) The rated speed of the accessory must be at least equal to the maximum speed marked on the power
tool. Accessories running faster than their rated speed can fly apart.

f) The outside diameter and the thickness of your accessory must be within the capacity rating of your
power tool. Incorrectly sized accessories cannot be adequately guarded or controlled.

g) The arbour size of wheels, flanges, backing pads or any other accessory must properly fit the spindle of
the power tool. Accessories with arbour holes that do not match the mounting hardware of the power tool
will run out of balance, vibrate excessively and may cause loss of control.

h) Do not use a damaged accessory. Before each use inspect the accessory such as abrasive wheels for
chips and cracks, backing pads for cracks, tear or excess wear, wire brushes for loose or cracked wires. If the
power tool or accessory is dropped, inspect for damage or install an undamaged accessory. After inspecting
and installing an accessory, position yourself and bystanders away from the plane of the rotating accessory
and run the power tool at maximum no load speed for one minute. Damaged accessories will normally
break apart during this test time.

i) Wear personal protective equipment. Depending on application, use face shield, safety goggles or
safety glasses. As appropriate, wear dust mask, hearing protectors, gloves and shop apron capable of
stopping small abrasive or work piece fragments. The eye protection must be capable of stopping flying
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debris generated by various operations. The dust mask or respirator must be capable of filtrating particles
generated by your operation. Prolonged exposure to high intensity noise may cause hearing loss.

j) Keep bystanders a safe distance away from work area. Anyone entering the work area must wear personal
protective equipment. Fragments of the work piece or of a broken accessory may fly away and cause injury
beyond the immediate area of operation.

k) Position the cord clear of the spinning accessory. If you lose control, the cord may be cut or snagged and
your hand or arm may be pulled into the spinning accessory.

1) Never lay the power tool down until the accessory has come to a complete stop. The spinning accessory
may grab the surface and pull the power tool out of your control.

m) Do not run the power tool while carrying it at your side. Accidental contact with the spinning accessory
could snag your clothing, pulling the accessory into your body.

n) Regularly clean the power tool’s air vents. The motor’s fan will draw the dust inside the housing and
excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

o) Do not operate the power tool near flammable materials. Sparks could ignite these materials.

p) Do not use accessories that require liquid coolants. Using water or other liquid coolants may result in
electrocution or shock.

2) Kickback and related warnings

e Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating wheel, backing pad, brush or any other
accessory. Pinching or snagging causes rapid stalling of the rotating accessory which in turn causes the
uncontrolled power tool to be forced in the direction opposite of the accessory’s rotation at the point of
the binding.

e For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the workpiece, the edge of the wheel that
is entering into the pinch point can dig into the surface of the material causing the wheel to climb out or
kick out. The wheel may either jump toward or away from the operator, depending on the direction of
the wheel’s movement at the point of pinching. Abrasive wheels may also break under these conditions.
Kickback is the result of power tool misuse and/or incorrect operating procedures or conditions and can be
avoided by taking proper precautions as given below.

a) Maintain a firm grip on the power tool and position your body and arm to allow you to resist kickback
forces. Always use auxiliary handle, if provided, for maximum control over kickback or torque reaction
during start-up. The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are
taken.

b) Never place your hand near the rotating accessory. The accessory may kickback over your hand. c) Do
not position your body in the area where power tool will move if kickback occurs. Kickback will propel the
tool in the direction opposite to the wheel’s movement at the point of snagging.

d) Use special care when working corners, sharp edges etc. Avoid bouncing and snagging the accessory.
Corners, sharp edges or bouncing have a tendency to snag the rotating accessory and cause loss of control
or kickback.

e) Do not attach a saw chain woodcarving blade or toothed saw blade. Such blades create frequent
kickback and loss of control.

General

e Only use this tool for dry polishing

e Only use the flanges which are supplied with this tool

e This tool should not be used by people under the age of 16 years

¢ Always disconnect plug from power source before making any adjustment or changing any accessory
¢ Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered carcinogenic)

Accessories

e Maxpro can assure flawless functioning of the tool only when the correct accessories are used which can
be obtained from your Maxpro dealer

e For mounting/using non-Maxpro accessories observe the instructions of the manufacturer concerned

e Use only accessories with an allowable speed matching at least the highest no-load speed of the tool

e Never use accessories with a “blind” threaded hole smaller than M14 x 21 mm
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¢ Do not use damaged, deformed or vibrating accessories

Before use

o Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the tool

e Always mount auxiliary handle A or B; never use the tool without it

e Dust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals and metal may be harmful
(contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or respiratory diseases to the
operator or bystanders); wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable

e Certain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust) especially in conjunction
with additives for wood conditioning; wear a dust mask and work with a dust extraction device when
connectable

¢ Follow the dust-related national requirements for the materials you want to work with

* Secure the workpiece (a workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more securely than
by hand)

e Do not clamp the tool in a vice

e Use completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 Amps (U.K. 13 Amps)

During use

e When working, always hold the tool firmly with both hands and take a secure stance

o Always keep the cord away from moving parts of the tool; direct the cord to the rear, away from the tool
e If the cord is damaged or cut through while working, do not touch the cord, but immediately disconnect
the plug

e Never use the tool when cord is damaged; have it replaced by a qualified person

e In case of electrical or mechanical malfunction, immediately switch off the tool and disconnect the plug

e In case of current interruption or when the plug is accidentally pulled out, release switch in order to
prevent uncontrolled restarting

After use

e Before you put down the tool, switch off the motor and ensure that all moving parts have come to a
complete standstill

o After switching off the tool, never stop the rotation of the accessory by a lateral force applied against it
WHEN CONNECTING NEW 3-PIN PLUG (U.K. ONLY):

¢ Do not connect the blue (= neutral) or brown (= live) wire in the cord of this tool to the earth terminal of
the plug

o If for any reason the old plug is cut off the cord of this tool, it must be disposed of safely and not left
unattended

OPERATING INSTRUCTION

1. Mounting of auxiliary handles

A disconnect the plug

Mount auxiliary handle A as illustrated and tighten both screws supplied with hex key B.

2.Mounting of accessories

Adisconnect the plug

- clean spindle D and all parts to be mounted - screw VELCRO backing pad E onto spindle D while pushing
spindle-lock button F ! push spindle-lock button F only when spindle D is at a standstill
- simply press wool bonnet G(M/N) onto VELCRO backing pad E - for removing accessories handle vice-versa

3.Before using the tool - ensure that accessory is correctly mounted and firmly tightened - check if
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accessory runs freely by turning it by hand - test-run tool for at least 30 seconds at highest no-load speed
in a safe position - stop immediately in case of considerable vibration or other defects and check tool to
determine the cause

4.0n/off
- switch on/off the tool by pulling/releasing trigger H

5.Electronic soft
-start Ensures reaching the maximum speed smoothly without a sudden impact when tool is switched on

6.Switch locking for continuous use

- pull trigger

- press knob J with your thumb

- unlock the switch by pulling again trigger H and then releasing it

7.Speed control

- with wheel K the maximum speed can be adjusted from low to high (1-MAX)

- start with wheel K in position 1 (lower speed)

- if needed, select a higher speed while the tool runs

- the optimal working speed depends on the material and can be determined with practical trials

8.0perating the tool

- switch on the tool - place the tool fully on the surface to be polished and move it evenly by sections - one
move should overlap the previous move by one half

- do not stop at a single spot to avoid burning the coating

- do not move the tool in circles to avoid staining or burning the coating ! before switching off the tool, you
should lift it from the workpiece ! the accessory continues to rotate for a short time after the tool has been
switched off

9.Holding and guiding the tool
Awhile working, always hold the tool at the area(s)

- always hold the tool firmly with both hands, so you will have full control of the tool at all times
- provide for a secure stance ! do not apply so much pressure on the tool that it comes to a standstill
- keep ventilation slots L uncovered

CLEANING AND MAINTENANCE

Protect the tool from impact, shock and grease Always keep tool and cord clean (especially ventilation slots)

A disconnect the plug before cleaning

do not attempt to clean ventilation slots by inserting pointed objects through openings

ENVIRONMENT

¢ Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material -
in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.
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TROUBLE SHOOTING

Fault Symptom

Possible Cause

Troubleshooting

Out of service

Disconnection between plug and power
socket

Put plug in power socket

shortcircuit in power supply

Repair and reconnection

At switch-off

Switch on

Loose switching contact

Replace switchboard by repairer

Constant speed regulating block damaged

Replace constant speed regulating
block by repairer

Burnout of stator or rotor coil

Replace stator or rotor by repairer

Stator wiring disconnection

Reconnection by repairer

Disconnection between carbon brush and
commutator or run-out of carbon brush

Replace carbon brush

Sluggish start-up, falling
short of running speed

Unsmooth running in mechanical part

Check mechanical part by repairer

Low supply voltage

Regulate supply voltage

Constant speed regulating block damaged

Replace constant speed regulating
block by repairer

Burnout of switch contact

Replace switchboard by repairer

Excessive sparkling
during running

Underpressure in carbon brush spring

Replace carbon brush by reparier

Excessive wearout of carbon brush

Replace carbon brush by reparier

Ring fire caused by shortcircuit in rotor
winding shortcircuit

Check or replace rotor by repairer

Ring fire caused by shortcircuit in
commutator segment

Check or replace rotor by repairer

Overvoltage in supply power

Regulate supply voltage

Disconnection between carbon brush and
commutator

Replace carbon brush

Excessive machinery
noise

Electric motor at fault

Check motor by repairer

Gear wheel or rotor tooth damaged

Replace gear wheel or rotor

Polishing disc damaged

Replace polishing disc

Failed to reach rated
power

Electrocircuit overload due to lighting
device, public utility or other electric
appliances

No use of public utility or other
electric appliances on machine-
connected electrocircuit

Machine superheating

Electromotor overload

Overload protection

Insufficient motor cooling

Dedust air outlet

Excessive mechanical
vibration

Rotor damaged

Replace rotor by repairer

Gear wheel or rotor tooth damaged

replace gear wheel or rotor

Polishing disc damaged or improper
installation

Check or replace polishing disc

Substandard polishing
effect

Severe wear of polishing disc or abrasive
paper

Replace polishing disc or abrasive
paper

Insufficient running speed

Regulate running speed
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DONNEES TECHNIQUES

Modele MPPO1200/180V
Article Code 111-0102

Tension 220-240V~ 50/60Hz
Puissance 1200W

Vitesse au ralenti 1000-3000/min
Diamétre de meule 180mm

Filetage de la broche motrice M14

Isolation cable caoutchouc
Longueur du cable 2M

Weight according to EPTA-Procedure 01/2003 3.0 KG

Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 88 dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 99 dB(A)
Incertitude 3 dB(A)
Valeur d'émission des vibrations 8.16 m/s?
Incertitude 1.5 m/s?

Le niveau d’oscillation indiqué dans ces instructions d’utilisation a été mesuré conformément a la norme EN
60129 et peut étre utilisé pour une comparaison d’outils électroportatifs. Il est également approprié pour

une estimation préliminaire de la charge vibratoire.

Le niveau d’oscillation correspond aux utilisations principales de l'outil électroportatif. Si 'outil électrique
est cependant utilisé pour d’autres applications, avec d’autres outils de travail ou avec un entretien non

approprié, le niveau d’oscillation peut étre différent. Ceci peut augmenter considérablement la
charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise de la charge vibratoire, il est recommandé de prendre aussi en considération
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les périodes pendant lesquelles I'appareil est éteint ou en fonctionnement, mais pas vraiment utilisé. Ceci
peut réduire considérablement la charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Déterminez des mesures de protection supplémentaires pour protéger I'utilisateur des effets de vibrations,
telles que par exemple : entretien de l'outil électrique et des outils de travail, maintenir les mains chaudes,
organisation judicieuse des opérations de travail.

APPLICATION

Cet outil est congu pour polir les surfaces métalliques, plastiques et revétues ainsi que pour polir certains
matériaux minéraux sans utiliser d’eau

K est décidé a I'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.
Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premieére utilisation. Conserver ce manuel.

A AVERTISSEMENT

Avant d’effectuer aucun réglage, I'entretien ou la maintenance : débrancher la machine en retirant la prise
électrique. Lisez tous les avertissements de sécurité et les instructions. Ne pas suivre ces avertissements et
ces instructions pourraient entrainer un choc électrique, un incendie et/ ou des blessures graves. Assurez-
vous que la tension correspond aux données inscrites sur la machine. Les matériaux d’emballage ne sont
pas de jouets! Les enfants ne doivent pas jouer avec des sacs en plastique! Risque de suffocation!

Le niveau de pression acoustique peut dépasser 85dB(A) dans le lieu de travail. Dans ce cas-la, porter des
protections auditives.

Symboles

@ Lire attentivement la notice O Munissez-vous d’une protection acoustique
é Avertissement Porter un masque anti-poussiére
Double isolation pour une protection Ne pas jeter les appareils électroporatifs dans
D supplémentaire les ordures ménageres!
]

Protection des yeux Protéger vos mains et vos pieds de toutes les
ouvertures

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

A ATTENTION!

Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les vavertissements et
instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures sur les personnes.
Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement. La
notion d’”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils électriques raccordés au
secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans cable de raccordement).

1) Securite de la zone de travail
a) Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d’accidents.
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b) N’utilisez pas I'appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs génerent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant I'utilisation de I'outil électroportatif. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contrdle sur I'appareil.

2) Securite relative au systeme electrique

a) La fiche de secteur de l'outil électroportatif doit étre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N'utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours
et réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ou votre corps serait relié a la terre.
c) N’exposez pas l'outil électroportatif a la pluie ou a ’lhumidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

d) N’utilisez pas le cable a d’autres fins que celles prévues, n’utilisez pas le cable pour porter I'appareil
ou pour I'accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de I'appareil en rotation. Un
cable endommagé ou torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

e) Au cas ou vous utiliseriez l'outil électroportatif a I'extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

3) Securite des personnes

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites preuve de bon sens en utilisant I'outil électroportatif.
Nutilisez pas I'appareil lorsque vous étes fatigué ou apres avoir consommé de I'alcool, des drogues ou avoir
pris des médicaments. Un moment d’inattention lors de l'utilisation de I'appareil peut entrainer de graves
blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection. Portez toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que masque anti-poussieres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risqué
de blessures.

c) Evitez tout démarrage intempestif. S'assurez que l'interrupteur est en position arrét avant de brancher
I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant
le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils don’t I'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous
permet de mieux contrdler I'appareil dans des situations inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,
vétements et gants éloignés des parties de I'appareil en rotation. Des vétements amples, des bijoux ou des
cheveux longs peuvent étre happés par des piéces en mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-
ci soient effectivement raccordés et qu’ils sont correctement utilisés. L'utilisation des collecteurs de
poussiére réduit les dangers dus aux poussieres.

4) Utilisation et emploi soigneux de l'outil electroportatif

a) Ne surchargez pas l'appareil. Utilisez l'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec I'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif don’t I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif qui ne
peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.
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c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettez pas
I'utilisation de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui n‘ont pas lu
ces instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non
initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et controlez si des parties sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a des outils électroportatifs mal
entretenus.

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires, les outils a monter etc. conformément a ces
instructions. Tenez compte également des conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation des
outils électroportatifs a d’autres fins que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses.

5) Service
a) Ne faites réparer votre outil électroportatif quepar un personnel qualifié et seulement avec des pieces
de rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité de I'appareil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR POLISSEUSES

Symboles

Respectez les dimensions de la lame de scie. Le diamétre du trou doit correspondre a la
broche d'outil sans vibration.
La Zone Dangereuse! Gardez les mains loin de la zone de coupe pendant que la machine
est en marche.

% D‘-"i' Gardez les spectateurs a distance.

1) INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR TOUS LES UTILISATIONS

a) Cet outil électroportatif est a utiliser en tant que polisseuse. Respecter tous les avertissements,
instructions, représentations et données qui sont fournis avec I'outil électroportatif. Un non-respect des
instructions suivantes peut entrainer un choc électrique et / ou de graves blessures.

b) Cet outil électrique n’est pas recommandé pour réaliser des opérations de meulage, de pongage, de
brossage métallique ou de découpage. Les opérations pour lesquelles cet outil électrique n’a pas été congu
peuvent constituer un risque et provoquer des blessures.

c) Eviter absolument que des éléments du capot de polissage, surtout des cordes de fixation, ne dépassent.
Ranger ou raccourcir les cordes de fixation. Les cordes qui dépassent tournent avec l'outil peuvent happer
vos doigts ou se coincer dans la piece.

d) Ne pas utiliser des accessoires qui ne sont pas spécialement prévus et recommandés par le fabricant
pour cet outil électroportatif. Le fait de pouvoir monter les accessoires sur votre outil électroportatif ne
garantit pas une utilisation en toute sécurité.

e) La vitesse de rotation admissible de I'accessoire doit étre au moins égale a la vitesse de rotation
maximale de I'outil électroportatif. Les accessories qui tournent a une vitesse de rotation supérieure a celle
qui est admise risquent d’étre détruits.

f) Le diametre extérieur et la largeur de l'accessoire doivent correspondre aux cotes de votre outil
électroportatif. Les accessoires de mauvaises dimensions ne peuvent pas étre protégés ni contrdlés de
fagon suffi sante.

g) Les meules, les brides, les plateaux de pongage ou les autres accessoires doivent correspondre
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exactement a la broche de votre outil électroportatif. Les accessoires qui ne correspondent pas exactement
a la broche de l'outil électroportatif tournent de fagon irréguliere, ont de fortes vibrations et peuvent
entrainer une perte de controle.

h) Ne pas utiliser des accessoires endommagés. Avant chaque utilisation, contréler les accessoires tels
que meules pour détecter des éclats et des fissures, les plateaux de pongage pour détecter des fissures,
une certaine usure ou des signes de forte usure, les brosses métalliques pour détecter des fils détachés ou
cassés. Au cas ol l'outil électroportatif ou I'accessoire tomberait, contréler s’il est endommagé ou utiliser
un accessoire intact. Apres avoir contrélé et monté I'accessoire, se tenir a distance du niveau de 'accessoire
en rotation ainsi que les personnes se trouvant a proximité et laisser tourner I'outil électroportatif a la
vitesse maximale pendant une minute. Dans la plupart des cas, les accessories endommagés cassent
pendant ce temps d’essai.

i) Porter des équipements de protection personnels 4. Selon I'utilisation, porter une protection compléte
pour le visage, une protection oculaire ou des lunettes de protection. Si nécessaire, porter un masque anti-
poussiére, une protection acoustique, des gants de protection ou un tablier spécial qui vous protéege de
petites particules de matériau causées par le meulage. Protéger vos yeux de corps étrangers projetés dans
I'air lors des différentes utilisations. Les masques anti-poussiere ou les masques respiratoires doivent fi ltrer
la poussiere générée lors de I'utilisation. Une exposition trop longue au bruit fort peut entrainer une perte
d’audition.

j) Garder une distance de sécurité suffisante entre votre zone de travail et les personnes se trouvant
a proximité. Toute personne entrant dans la zone de travail doit porter un équipement de protection
individuel. Des fragments de piéces ou d’accessoires cassés peuvent étre projetés et causer des blessures
méme en dehors de la zone directe de travail.

k) Ne tenir I'outil électroportatif qu’aux poignées isolées, si, pendant les travaux, l'accessoire risque de
toucher des cables électriques cachés ou son propre cable d’alimentation. Le contact avec des conduites
sous tension a pour conséquence une mise sous tension des parties métalliques de I'outil et provoque une
décharge électrique.

1) Garder le cable de secteur a distance des accessoires en rotation. Si vous perdez le contréle de l'outil,
le cable de secteur peut étre sectionné ou happé et votre main ou votre bras risquent d’étre happés par
I'accessoire en rotation.

m) Déposer l'outil électroportatif seulement apres I'arrét total de I'accessoire. L'accessoire en rotation
peut toucher la surface sur laquelle I'outil est posé, ce qui risque de vous faire perdre le contréle de I'outil
électroportatif.

n) Ne pas laisser tourner l'outil électroportatif pendant que vous le portez. Suite a un contact involontaire,
vos vétements peuvent étre happés par I'accessoire en rotation, et I'accessoire peut rentrer dans votre
corps.

o) Nettoyer régulierement les ouies de ventilation de votre outil électroportatif. La ventilation du moteur
aspire de la poussiére dans le carter, et de la poussiere de métal en trop grande quantité peut causer des
dangers électriques.

p) Ne pas utiliser I'outil électroportatif lorsqu’il y a des matériaux inflammables a proximité. Les étincelles
risquent d’enfl ammer ces matériaux.

q) Ne pas utiliser des accessoires qui nécessitent des liquides de refroidissement. L'utilisation d’eau ou
d’autres liquides de refroidissement peut entrainer un choc électrique.

2) CONTRECOUP ET AVERTISSEMENTS CORRESPONDANTS

e Un contrecoup est une réaction soudaine causée par un accessoire en rotation qui s’accroche ou qui se
bloque, tels que meule, plateau de pongage, brosse métallique, etc. Un coingage ou un blocage entraine
un arrét soudain de l'accessoire en rotation. Il en résulte que l'outil électroportatif incontrdlé est accéléré a
I'endroit du blocage dans le sens inverse de l'accessoire.

e Par ex., si une meule s’accroche ou si elle se bloque dans la piéce, le bord de la meule qui entre dans
la piece peut se coincer et faire que la meule se déplace ou causer un contrecoup. En fonction du sens
de rotation de la meule a I'endroit de blocage, la meule s’approche ou s’éloigne alors de I'utilisateur. Les
meules peuvent également casser.

e Un contrecoup est la suite d’'une mauvaise utilisation ou une utilisation incorrecte de l'outil électroportatif.
Il peut étre évité en prenant des mesures de précaution comme celles décrites ci-dessous.
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a) Bien tenir l'outil électroportatif et se mettre dans une position permettant de faire face a des forces de
contrecoup. Utiliser toujours la poignée supplémentaire, s’il y en a une, pour contréler au maximum les
forces de contrecoup ou les couples de réaction lors de I'accélération a pleine vitesse. Par des mesures de
précaution appropriées, la personne travaillant avec I'outil peut contréler le contrecoup et les forces du
contrecoup.

b) Ne pas mettre votre main a proximité des accessoires en rotation. Lors d’un contrecoup, l'accessoire
risque de passer sur votre main.

c) Eviter de vous placer dans la zone dans laquelle I'outil électroportatif ira lors d’un contrecoup. Le
contrecoup entraine l'outil électroportatif dans le sens opposé au mouvement de la meule a I'endroit de
blocage.

d) Etre extrémement vigilant lors du travail de coins, d’arétes coupantes etc. Eviter que les accessoires ne
rebondissent contre piéce a travailler et ne se coincent. Laccessoire en rotation a tendance a se coincer aux
coins, arétes coupantes ou quand il rebondit. Ceci cause une perte de contréle ou un contrecoup.

e) Ne pas utiliser de lames de scie a chaines ou dentées. De tels accessoires risquent de produire un
contrecoup ou une perte de contréle de I'outil électroportatif.

GENERALITES

e Utilisez uniquement cet outil pour le polissage a sec

e Utilisez uniquement les brides livrées avec l'outil

¢ Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de moins de 16 ans

e Débranchez toujours l'outil avant tout réglage ou changement d’accessoire

e Ne travaillez pas de matériaux contenant de I'amiante (I’amiante est considérée comme étant
cancérigéne)

ACCESSOIRES

e MAXPRO ne peut se porter garant du bon fonctionnement de cet outil que s’il a été utilisé avec les
accessoires appropriés en vente chez votre distributeur MAXPRO

e Pour le montage et I'utilisation d’accessoires n’étant pas de la marque MAXPRO, observez les instructions
du fabricant concerné

e La vitesse admissible des accessoires utilisées doit étre au moins aussi élevée que la vitesse a vide
maximale de I'outil

¢ Ne jamais utilisez d’accessoires avec un orifi ce fi leté borgne plus petit que M14 x 21 mm

o N’utilisez jamais d’accessoires endommagés, déformés ou qui vibrent

UTILISATION A UEXTERIEUR

e En cas d’usage a |'extérieur, branchez l'outil par I'intermédiaire d’un coupe-circuit (FI) avec courant de
réaction de 30 mA au maximum, et utilisez uniquement un cable de prolongement spécial pour I'extérieur
équipé d’une prise résistant aux éclaboussures

AVANT L'USAGE

e Controlez toujours si la tension secteur correspond a la tension indiquée sur la plaquette signalétique de
I'outil (les outils congus pour une tension de 230V ou 240V peuvent également étre branchés sur 220V)

e Placez toujours la poignée auxiliaire A 3 ou B 3; n’utilisez jamais l'outil sans avoir pris ces dispositions

e La poussiére de matériaux, tels que la peinture contenant du plomb, certaines espéeces de bois, certains
minéraux et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la poussiére ou son inhalation peut
provoquer des reactions allergiques et/ou des maladies respiratoires chez I'opérateur ou des personnes
se trouvant a proximité); portez un masque antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Certains types de poussieres sont classifi és comme étant cancérigenes (tels que la poussiere de chéne
ou de hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de traitement du bois; portez un masque
antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Suivez les directives nationales relatives au dépoussiérage pour les matériaux a travailler

¢ Fixez solidement la piece a travailler (une piece fi xée a I'aide de dispositifs de fi xation est davantage
assure que si elle était tenue a la main)

¢ Ne pas serrez I'outil dans un étau
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e Utilisez un cable de prolongement complétement déroulé et de bonne qualité d’une capacité de 16 A

PENDANT L'USAGE

¢ En travaillant, toujours tenez fermement I'outil a I'aide des deux mains et adoptez une position de travail
stable et sdre

e Tenez toujours le cable éloigné des parties mobiles de I'outil; orientez le cable vers I'arriere le plus loin
possible de I'outil

e Si le cable est endommagé ou rompu pendant le travail, n’y touchez pas, mais débranchez immédiatement
la prise

o N'utilisez jamais d’outil avec un cable endommagé; faites-le remplacer par un technicien qualifi é

e En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, mettez directement l'outil hors service et
débranchez la fi che

e En cas d’interruption de courant ou de débranchement accidentel de la fi che, relachez I'interrupteur K 3
pour éviter une remise en route non controlée

APRES L'USAGE

e Avant de déposer l'outil, mettez le moteur hors service et s'assurez que toutes les pieces mobiles se sont
completement arrétées

e Apres la mise hors service de l'outil, ne jamais arrétez la rotation de I'accessoire en y appliquant une force
latérale

MODE D'EMPLOI

 Fixation des poignées auxiliaires
| Débranchez la prise
- 1.Montez la poignée auxiliaire A comme illustré, et serrez les deux vis fournies avec la clé hexagonale B

e Débranchez la prise

- 2.Nettoyez la broche D et toutes les pieces a monter, - vissez le patin VELCRO E sur la broche D tout en
appuyant sur le bouton de verrouillage F! Appuyez sur le bouton de verrouillage de broche F uniquement
lorsque la broche D est a I'arrét

Il suffit d'appuyer le bonnet de laine G (M / N) sur le coussinet VELCRO E pour retirer les accessoires,
inversement.

- 3.Assurez-vous que l'accessoire est correctement monté et fermement serré avant utilisation.

Vérifiez si I'accessoire fonctionne correctement en le faisant tourner avec I'outil d'essai manuel pendant
au moins 30 secondes a la vitesse maximale a vide dans une position s(re, et arrétez immédiatement en
cas de vibrations importantes ou d’autres défauts et vérifiez I'outil pour en identifiez la cause

© Marche / Arrét
- 4.Mettrez sous tension /hors tension I'outil en tirant / relachant la gachette H

o Soft électronique
- 5.Le démarrage Permet d'atteindre la vitesse maximale sans a-coups sans impact soudain lorsque
I'outil est mis en marche.

e Interrupteur de verrouillage pour une utilisation continue

- 6.Appuyer sur la gachette

Appuyez sur le bouton J avec votre pouce

Déverrouillez I'interrupteur en appuyant a nouveau sur la gachette H et en la relachant

e Contréle de la vitesse

- 7.Avec la roue K, la vitesse maximale peut étre réglée de basse a haute (1-MAX)

Commencez avec la roue K en position 1 (vitesse inférieure)

Si nécessaire, sélectionnez une vitesse supérieure pendant le fonctionnement de I'outil.

La vitesse de travail optimale dépend du matériau et peut étre déterminée a I'aide d'essais pratiques
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e Utilisation de I'outil

- 7.Mettez sous tension I'outil, placez I'outil complétement sur la surface a polir et déplacez-le uniformément
par sections. Un mouvement doit chevaucher le mouvement précédent de moitié.

Ne vous arrétez pas a un seul endroit pour éviter de braler le revétement

Ne déplacez pas |'outil en cercle pour éviter de tacher ou de briler le revétement! Avant d'éteindre I'outil,
retirez-le de la piéce a travailler! L'accessoire continue a tourner pendant une courte période aprés la mise
hors tension de I'outil

o Tenir et guider l'outil
- Pendant que vous travaillez, tenez toujours I'outil au niveau de la zone (S)
Tenez toujours |'outil fermement des deux mains pour avoir le contrdle total de I'outil a tout moment, pour

une position sdre! n'appliquez pas tellement de pression sur I'outil qu'il s'arréte
Maintenez les fentes d’aération L découverts.

NETTOYAGE ET MAINTENENCE

¢ Protégez I'outil contre les impacts, les chocs et la graisse

e Gardez toujours votre outil et le cdble propres (spécialement les aérations N 3)

I ne tentez pas de nettoyer les aérations en introduisant des objets pointus par les fentes
I débranchez la fiche avant le nettoyage

ENVIRONNEMENT

e Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et I'emballage dans les ordures ménageres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement

RESOLUTION DE PROBLEMES

Description des pannes Causes possibles Méthode de dépannage
La machine ne marche |La fiche ne branche pas dans la prise Brancher la fiche dans la prise de
pas d'alimentation courant

Hors de circuit Réparer et connecter la source

d'alimentation
L'interrupteur n'est pas mis sous tension Allumer l'interrupteur

Le mauvais contact de l'interrupteur Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

Le bloc a vitesse constante endommagé Remplacer le bloc a vitesse constante
par le professionnel

La bobine de rotor ou stator bralée Remplacer le stator ou le rotor par le
professionnel

La connexion du stator débrayé Ressouder ou embrayer la connexion

par professionnel

Sans contact entre le balai de charbon et Remplacer le balai de charbon
le commutateur, ou la brosse a carbone est
épuisée
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La machine démarre
trop lentement pour
atteindre la vitesse de
fonctionnement

La partie mécanique bloquée

Examiner la partie mécanique par le
professionnel

La tension d'alimentation faible

Ajuster la tension d'alimentation

Le bloc a vitesse constante endommagé

Remplacer le bloc a vitesse constante
par le professionnel

Le contact brulé de I'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

La machine marche
avec la grosse étincelle

La pression du ressort insuffisant pour le
balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par le
professionnel

Le balai de charbon trop court en raison de
I'usure

Remplacer le balai de charbon

Le feu de bague causé par I'enroulement du
rotor en court-circuit

Examiner, réparer ou remplacer le
rotor par le professionnel

Le feu de bague causé par le court-circuit
entre les feuilles du commutateur

Examiner, réparer ou remplacer le
rotor par le professionnel

La tension d'alimentation trop élevée

Ajuster la tension d'alimentation

Le mauvais contact entre le balai de
charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon

Le bruit de la machine
est trop fort

Le moteur est en panne

Examiner le moteur par le
professionnel

La roue dentée endommagé

Remplacer la roue dentée ou le rotor
du moteur par le professionnel

Le disque polisseur endommagé

Remplacer le disque polisseur

La machine n'atteint pas
la puissance nominale

La surcharge du circuit causée par
I'éclairage, I'équipement commun et
d'autres appareils électriques

Ne pas utiliser d'autres équipements
communs ou appareils électriques
sur le circuit connecté par la machine

La machine est avec la
surchauffe

La surcharge du moteur

Eviter d'utiliser en surchargeant la
machine

Le refroidissement insuffisant du moteur

Effacer les poussiéres a la sortie d'air
de la machine

La vibration de la
machine est forte

Le rotor endommagé

Remplacer le rotor du moteur par le
professionnel

La roue dentée endommagé

Remplacer la roue dentée ou le rotor
du moteur par le professionnel

Le disque polisseur endommagé ou mauvais
installé

Remplacer ou examiner le disque
polisseur

L'effet de polissage est
mauvais

Si le disque polisseur et le papier d'émeri
sont avec la grave usure

Remplacer le disque polisseur ou le
papier d'émeri

La vitesse de rotation est faible

Ajuster al'état de polissage optimum
en réglant le bouton-volant de vitesse
de la machine
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DATOS TECNICOS

Modelo MPPO1200/180V
Cadigo de articulo 111-0102

Voltaje 220-240V~ 50/60Hz
Potencia 1200W

Velocidad sin Carga 1000-3000/min
Didmetro de Rueda 180mm

Tamafio de Mandril M14

Cable Goma

Longitud de Cable 2M

Peso seglin EPTA-Procedure 01/2003 3.0 KG

Informacioén sobre ruidos y vibraciones

Nivel de presidn acustica LpA 88 dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA 99 dB(A)
Incertidumbre 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas 8.16 m/s?
Incertidumbre 1.5 m/s?

El nivel de vibraciones indicado en estas instrucciones ha sido determinado segun el procedimiento de
medicidn fijado en la norma EN 60129 y puede servir como base de comparacidn con otras herramientas

eléctricas. También es adecuado para estimar provisionalmente la solicitacion experimentada por
las vibraciones.

El nivel de vibraciones indicado ha sido determinado para las aplicaciones principales de la herramienta
eléctrica. Por ello, el nivel de vibraciones puede ser diferente si la herramienta eléctrica se utiliza para otras

aplicaciones, con utiles diferentes, o si el mantenimiento de la misma fuese deficiente. Ello

puede suponer un aumento drastico de la solicitacidn por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.

ES
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Para determinar con exactitud la solicitacion experimentada por las vibraciones, es necesario considerar
también aquellos tiempos en los que el aparato esté desconectado, o bien, esté

en funcionamiento, pero sin ser utilizado realmente. Ello puede suponer una disminucién drastica de la
solicitacion por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario de los efectos por vibraciones, como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de los utiles, conservar calientes las manos,
organizacidn de las secuencias de trabajo.

APLICACION

Esta herramienta esta concebida para el pulido de superfi cies metalicas, de plastico y con recubrimiento,
asi como para el pulido de materiales de piedra sin el empleo de agua

1 se dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.
Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente. Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento
y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

A ADVERTENCIA

Por favor quite el enchufe de la tomacorriente antes de realizar cualquiera configuracidn, reparacion o
mantenimiento. Por favor lea todas las advertencias e instrucciones relacionadas a la seguridad. La falla
de seguir las advertencias e instrucciones puede resultarse en los choques eléctricos, los incendios y/
o las lesiones graves. Asegurese de que el voltaje se corresponde a la etiqueta del tipo de la unidad. jLos
materiales del embalaje no son juguetes! jLos nifios no deben jugar con las bolsas plasticas! jPeligro de
la sofocacion! La salida del ruido de la herramienta de potencia puede exceder a 85dB(A) en el lugar de
trabajo. En este caso, por favor ponga con la proteccion de los oidos.

Simbolos

Ponerse proteccion de los oidos

@ Leer el manual

No debe disponer los aparatos viejos en la
basura doméstica

| D Aislamiento doble

é Advertencia . Ponerse mdscara de polvos
[ |

Ponerse gafas de seguridad Mantenga sus manos y pies fuera de todas las
aberturas

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

A ATENCION!

Lea integramente estas advertencies de peligro e instrucciones. En caso de no atenerse a las advertencias
de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o lesion
grave. Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras consultas. El término
“herramienta eléctrica” empleado en las siguientes advertencias de peligro se refiere a herramientas
eléctricas de conexion a la red (con cable de red) y a herramientas eléctricas accionadas por acumulador (o
sea, sin cable de red).
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1) SEGURIDAD DEL PUESTO DE TRABAJO

a) Mantenga limpia y bien iluminada su area de trabajo. El desorden o una iluminacién deficiente en las
dreas de trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosién, en el que se
encuentrencombustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas
que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su area de trabajo al emplear la herramientaeléctrica.
Una distraccién le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

2) EGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admissible
modificar el enchufe en forma alguna. No emplear adaptadores en herramientas dotadas con una toma de
tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de una
descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y
refrigeradores. El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto
con tomas de tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. Existe el peligro de
recibir una descarga eléctrica si penetran liquidos en la herramienta.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar la herramienta, ni tire de él para sacar el enchufe
de la toma de corriente. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes opiezas
moviles. Los cables de red dafiados oenredados pueden provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica en laintemperie utilice solamente cables de prolongacién
homologados para su uso en exteriores. Lautilizacion de un cable de prolongacién adecuado parasu uso en
exteriores reduce el riesgo de una descargaeléctrica.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctricaen un lugar himedo fuese inevitable, utilice
uncortacircuito de fuga a tierra. El uso de un cortacircuito de fuga a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

3) SEGURIDAD DE PERSONAS

a) Esté atento y emplee la herramienta con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si
estuviesecansado, ni bajo los efectos de alcohol, drogas omedicamentos. El no estar atento durante el uso
de unaherramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccion personal y en todo caso unas gafas de proteccion. El riesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada,
seutiliza un equipo de proteccion adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco, o protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita. Asegurarse de que la herramienta eléctrica esté desconectada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar el acumulador, al recogerla, y al transportarla. Si
transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion, o si introduce
el enchufe en la toma de corriente con la herramienta eléctrica conectada, ello puede dar lugar a un
accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza rotativa puede producer lesiones graves al accionar la
herramienta eléctrica.

e) Sea precavido. Trabaje sobre una base firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello le permitira
controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacion inesperada.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas mdviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de estos equipos reduce los riesgos derivados
del polvo.

ES 20



4) CUIDADO Y UTILIZACION DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

a) No sobrecargue la herramienta. Use la herramienta prevista para el trabajo a realizar. Con la herramienta
adecuada podra trabajar mejor y con mayor seguridad dentro del margen de potencia indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben repararse.

c) Saque el enchufe de la red y/o desmonte el acumulador antes de realizar un ajuste en la herramienta
eléctrica, cambiar de accesorio o al guardar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de conectar accidentalmente la herramienta.

d) Guarde las herramientas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas
con su uso. Las herramientas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partesmoviles de la herramienta, y si existen partes rotas o deterioradas que pudieran afectar al
funcionamiento de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga repararla antes
de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a herramientas con un mantenimiento deficiente.
f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los utiles mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar
mejor.

g) Utilice herramientas eléctricas, accesorios, utiles,etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendoen cuenta las condiciones de trabajo y la tarea arealizar. El uso de herramientas eléctricas para
trabajosdiferentes de aquellos para los que han sido concebidaspuede resultar peligroso.

5) SERVICIO

a) Unicamente haga reparar su herramienta eléctricapor un profesional, empleando exclusivamentepiezas
de repuesto originales. Solamente asi semantiene la seguridad de la herramienta

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA PULIDORAS

Simbolos

Debe observar el tamafio de disco de sierra. El agujero central tiene que coincidir con el
eje principal, sin salto.
Area peligra. En caso del funcionamiento de la maquina, debe alejar las manos lejos de
la zona de corte.

% D‘-"i' Debe alejar a los espectadores de aqui.

1) INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA TODOS LOS TRABAJOS

a) Esta herramienta eléctrica esta concebida para funcionar como pulidora. Observe todas las advertencias
de peligro, instrucciones, ilustraciones y especificaciones técnicas que se suministran con la herramienta
eléctrica. En caso de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede provocar una electrocucion,
incendio y/o lesiones serias.

b) No se recomienda el uso de esta herramienta eléctrica para operaciones de rectificado, de pulido con
arena, de corte o de cepillado de cables; Las operaciones para las que no estd disefiada la herramienta
eléctrica pueden generar riesgos y provocar dafios personales

c) Evite partes sueltas en la caperuza para pulir, especialmente el cordén de sujecion. Recoja o corte los
cabos del cordén de sujecion. Los cabos del cordén pueden engancharse con sus dedos o en la pieza de
trabajo. d) No emplee accesorios diferentes de aquellos que el fabricante haya previsto o recomendado
especialmente para esta herramienta eléctrica. El mero hecho de que sea acoplable un accesorio a su
herramienta eléctrica no implica que su utilizacion resulte segura.

e) Las revoluciones admisibles del util deberdn ser como minimo iguales a las revoluciones maximas
indicadas en la herramienta eléctrica. Aquellos accesorios que giren a unas revoluciones mayores a las
admisibles pueden llegar a romperse. 41

f) El didmetro exterior y el grosor del util deberdn corresponder con las medidas indicadas para su
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herramienta eléctrica. Los utiles de dimensiones incorrectas no pueden protegerse ni controlarse con sufi
ciente seguridad.

g) Los orificios de los discos amoladores, bridas, platos lijadores u otros Utiles deberdn alojar exactamente
sobre el husillo de su herramienta eléctrica. Los Utiles que no ajusten correctamente sobre el husillo de la
herramienta eléctrica, al girar descentrados, generan unas vibraciones excesivas y pueden hacerle perder el
control sobre el aparato.

h) No use utiles dafiados. Antes de cada uso inspeccione el estado de los Utiles con el fin de detectar, p. ej.
, si estan desportillados o fisurados los utiles de amolar, si estd agrietado o muy desgastado el plato lijador,
o si las puas de los cepillos de alambre estdn flojas o rotas. Si se le cae la herramienta eléctrica o el til,
inspeccione si han sufrido algun dafio o monte otro Gtil en correctas condiciones. Una vez controlado y
montado el util sitiese Vd. y las personas circundantes fuera del plano de rotacién del util y deje funcionar
la herramienta eléctrica en vacio, a las revoluciones maximas, durante un minuto. Por lo regular, aquellos
utiles que estén dafiados suelen romperse al realizar esta comprobacion.

i) Utilice un equipo de proteccidn personal 4. Dependiendo del trabajo a realizar use una careta, una
proteccion para los ojos, o unas gafas de proteccion. Dependiendo del trabajo a realizar, emplee una
mascarilla antipolvo, protectors auditivos, guantes de proteccién o un mandil especial adecuado para
protegerle de los pequefios fragmentos que pudieran salir proyectados. Las gafas de proteccidon deberan
ser indicadas para protegerle de los fragmentos que pudieran salir despedidos al trabajar. La mascarilla
antipolvo o respiratoria debera ser apta para fi Itrar las particulas producidas al trabajar. La exposicion
prolongada al ruido puede provocarle sordera.

j) Cuide que las personas en las inmediaciones se mantengan a suficiente distancia de la zona de trabajo.
Toda persona que acceda a la zona de trabajo deberd utilizar un equipo de proteccion personal. Podrian
ser lesionadas, incluso fuera del area de trabajo inmediato, al salir proyectados fragmentos de la pieza de
trabajo o del util.

k) Unicamente sujete el aparato por las empufiaduras aisladas al realizar trabajos en los que el util pueda
tocar conductores eléctricos ocultos o el propio cable del aparato. El contacto con conductores portadores
de tension puede hacer que las partes metdlicas del aparato le provoquen una descarga eléctrica.

1) Mantenga el cable de red alejado del util en funcionamiento. En caso de que Vd. pierda el control sobre la
herramienta eléctrica puede llegar a cortarse o enredarse el cable de red con el util y lesionarle su mano o
brazo.

m) Jamas deposite la herramienta eléctrica antes de que el util se haya detenido por completo. El util en
funcionamiento puede llegar a tocar la base de apoyo y hacerle perder el control sobre la herramienta
eléctrica.

n) No deje funcionar la herramienta eléctrica mientras la transporta. El util en funcionamiento podria
lesionarle al engancharse accidentalmente con su vestimenta o pelo.

o) Limpie peridédicamente las rejillas de refrigeracion de su herramienta eléctrica. El ventilador del motor
aspira polvo hacia el interior de la carcasa, y en caso de una acumulacién fuerte de polvo metdlico ello le
puede provocar una descarga eléctrica.

p) No utilice la herramienta eléctrica cerca de materiales combustibles. Las chispas producidas al trabajar
pueden llegar a incendiar estos materiales.

g) No emplee utiles que requieran ser refrigerados con liquidos. La aplicacién de agua u otros refrigerantes
liquidos puede comportar una descarga eléctrica.

2) CAUSAS DEL RECHAZO Y ADVERTENCIAS AL RESPECTO

e El rechazo es un reaccion brusca que se produce al atascarse o engancharse el util, como un disco de
amolar, plato lijador, cepillo de alambre, etc. Al atascarse o engancharse el util en funcionamiento, éste es
frenado bruscamente. Ello puede hacerle perder el control sobre la herramienta eléctrica y hacer que ésta
salga impulsada en direccion opuesta al sentido de giro que tenia el util.

e En el caso de que, p. ej., un disco amolador se atasque o bloquee en la pieza de trabajo, puede suceder
que el canto del util que penetra en el material se enganche, provocando la rotura del Gtil o el rechazo del
aparato. Segun el sentido de giro y la posicion del util en el momento de bloquearse puede que éste resulte
despedido hacia, o en sentido opuesto al usuario. En estos casos puede suceder que el util incluso llegue a
romperse.

¢ El rechazo es ocasionado por la aplicacion o manejo incorrecto de la herramienta eléctrica. Es possible
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evitarlo ateniéndose a las medidas preventivas que a continuacién se detallan.

a) Sujete con firmeza la herramienta eléctrica y mantenga su cuerpo y brazos en una posicion propicia para
resistir las fuerzas de reaccion. Si forma parte del aparato, utilice siempre la empufiadura adicional para
poder soportar major las fuerzas derivadas del rechazo y los pares de reaccion en la puesta en marcha. El
usuario puede controlar la fuerza de rechazo y de reaccidn si toma unas medidas preventivas oportunas. b)
Jamas aproxime su mano al util en funcionamiento. En caso de un rechazo el util podria lesionarle la mano.
c) No se sitte dentro del drea hacia el que se moveria la herramienta eléctrica al ser rechazada. Al resultar
rechazada la herramienta eléctrica saldra despedida desde el punto de bloqueo en direccién opuesta al
sentido de giro del util.

d) Tenga especial precaucion al trabajar esquinas, cantos afilados, etc. Evite que el util de amolar rebote
contra la pieza de trabajo o que se atasque. En las esquinas, cantos afi lados, o al rebotar, el Gtil en
funcionamiento tiende a atascarse. Ello puede hacerle perder el control o causar un rechazo del util. e) No
utilice hojas de sierra para madera ni otros utiles dentados. Estos Utiles son propensos al rechazo y pueden
hacerle perder el control sobre la herramienta eléctrica.

GENERAL

e Utilice esta herramienta sélo para pulido en seco

e Utilice Unicamente las bridas que se entregan con esta herramienta

e Esta herramienta no debe utilizarse por personas menores de 16 afios

e Desenchufar siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o cambiar algtin accesorio
* No trabaje materiales que contengan amianto (el amianto es cancerigeno)

ACCESORIOS

e MAXPRO uUnicamente puede garantizar un funcionamiento correcto de la herramienta, cuando se utilicen
los accesorios adecuados que podra obtener de su proveedor de MAXPRO

¢ Cuando monte/utilice accesorios distintos de la marca MAXPRO, respete las instrucciones del fabricante

e Utilice Unicamente accesorios cuyo limite de revoluciones permitido sea como minimo igual a las
revoluciones en vacio maximas de la herramienta

e Nunca utilice accesorios con un agujero “ciego” roscado inferior a M14 x 21 mm

¢ No utilice accesorios dafiados, deformados o que vibran

USO EXTERIOR

e Cuando utilice la herramienta en el exterior, enchufela a través del interruptor de la corriente (FI) con un
interruptor diferencial de 30 mA como maximo; solo utilice un cable de extensidn apropiado para su uso en
el exterior y equipado con un enchufe a prueba de salpicaduras

ANTES DE UTILIZAR LA HERRAMIENTA

e Compruebe siempre que la tensidon de alimentacion es la misma que la indicada en la placa de
caracteristicas de la herramienta (las herramientas de 230V o 240V pueden conectarse también a 220V)

e Instale siempre la empufiadura auxiliar A 3 o B 3; no utilice nunca la herramienta sin el mismo

e El polvo del material, como por ejemplo la pintura que contiene plomo, algunas especies de madera,
minerals y metal podrian ser dafiinos (el contacto o inhalacion del polvo podria producir reacciones
alérgicas y/o transtornos respiratorios al operador u otras personas cerca); utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccién de polvo cuando lo conecte

e Ciertos tipos de polvo estdn catalogados como cancerigenos (por ejemplo el polvo de roble y de haya)
especialmente junto con aditivos para el acondicionamiento de la madera; utilice una mascara y trabaje con
un dispositivo de extraccién de polvo cuando lo conecte

e Siga la normativa nacional en cuanto a extraccién de polvo, en funcién de los materiales que vayan a ser
utilizados

e Asegure la pieza de trabajo (una pieza de trabajo fi jada con unos dispositivos de sujecién o en un tornillo
de banco, se mantiene sujeta de forma mucho mas segura que con la mano)

¢ No sujete la herramienta a un banco

e Utilice cables de extensidn seguros y completamente desenrollados con una capacidad de 16 amperios

DURANTE EL USO DE LA HERRAMIENTA
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e Cuando trabaje mantenga siempre fi rme la herramienta con ambas manos y adopte una posicion estable
e Mantenga siempre el cable lejos de las partes méviles de la herramienta; mantenga el cable detras de
usted, lejos de la herramienta

e Si llega a dafiarse o cortarse el cable eléctrico durante el trabajo, no tocar el cable, sino extraer
inmediatamente el enchufe de la red

¢ No utilizar la herramienta cuando el cable esté dafiado; hagalo cambiar por una persona califi cada

e En el caso de que se produjera un mal funcionamiento eléctrico o mecdnico, apague inmediatamente la
herramienta y desconecte el enchufe

e En caso de producirse un corte de corriente o cuando el enchufe se desconecta accidentalmente, suelte el
interruptor K 3 con el fi n de prevenir que se vuelva a poner en marcha de manera descontrolada

DESPUES DE UTILIZAR LA HERRAMIENTA

e Antes de poner la herramienta en el suelo, apague el motor y asegurese de que todas las piezas moéviles
estdn completamente paradas

e Después de apagar la herramienta, nunca detenga la rotacion del accesorio ejerciendo una fuerza lateral
contra él

INSTRUCCIONES DE OPERACION

® Montaje de asas auxiliares

! Desconecte el enchufe

- 1.Monte la asa auxiliar A como se muestra y apriete los dos tornillos suministrados con la llave
hexagonal B.

® Montaje de accesorios

! Desconecte el enchufe

- 2.Limpie el eje D y todas las piezas: atornille la almohadilla de respaldo VELCRO E en el eje D mientras
presione el botdn de bloqueo F! Presione el botdn de bloqueo F solo en el momento de que el husillo

D esté parado.

Simplemente presione el gorro de lana G (M / N) sobre la almohadilla de respaldo VELCRO E en el motivo
de quitar los accesorios y viceversa.

¢ 3.Antes de usar la herramienta, asegurese de que todos los accesorios estén montados correctamente
y apretados firmemente, verifique si los accesorios funcionan libremente girandolos con una
herramienta de prueba manual durante al menos 30 segundos a la velocidad mas alta sin carga en

una posicidn segura. En caso de vibraciones considerables u otros defectos, verifique la herramienta
para determinar la causa.

e On/off (ENCENDIDO / APAGADO)
- 4.Encienda / apague la herramienta tirando / soltando el gatillo H.

e Suave Electrénica
- 5.Cuando la herramienta esta encendida, asegura alcanzar la velocidad méaxima sin problemas y sin un
impacto repentino.

e Interruptor de bloqueo para uso continuo

| Desencadene la pildora

- 6.Presione la perilla J con su pulgar.

Desbloquee el interruptor presionando nuevamente el gatillo H y soltdndolo.

e Control de velocidad

- 7.Con la rueda K, la velocidad maxima puede ser ajustada de menor a mayor (1-MAX).

Empiece con la rueda K en la posicidn 1 (velocidad mas baja).

Si es necesario, seleccione una velocidad mas alta mientras la herramienta estd corriendo.

La velocidad de trabajo dptima depende del material y puede ser determinado con ensayos practicos.

ES 24



e Operacion de la herramienta

- Encienda la herramienta: coloque la herramienta completamente en la superficie a pulir y muévala
uniformemente por secciones: un movimiento debe superponerse al movimiento anterior a la mitad.
No se detenga en un solo lugar, asi evite quemar el recubrimiento.

iNo mueva la herramienta en circulos en el motivo de evitar manchar o quemar el recubrimiento!
jAntes de apagar la herramienta, debe levantarla de la pieza de trabajo! El accesorio continta girando
por un corto tiempo después de que haya sido apagada.

e Sosteniendo y guiando la herramienta

- Al trabajar, sostenga la herramienta en el area (S) siempre.

Siempre sostenga la herramienta firmemente con dos manos para que controle la herramienta en todo
momento completamente y mentenga una postura segura. No aplique tanta presion sobre la herramienta
que se detenga.

Mantenga las ranuras de ventilacion L no cubiertas.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

e Proteja la herramienta frente a golpes, choques y grasa

e Mantenga limpio el cable eléctrico y la herramienta (sobre todo las ranuras de ventilacién N 3)

! no intentar limpiar insertando objetos puntiagudos a traves de las ranuras de ventilacién | desenchufar la
herramienta antes de limpiar

AMBIENTE

¢ No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
y su aplicacion de acuerdo con la legislacidn nacional, las herramientas eléctricas cuya vida util haya llegado
a su fin se deberdn recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias
ecoldgicas

SOLUCIONES DE AVERIAS

Problemas y fallos

Posibles causas

Solucién de problemas

La maquina no trabaja

El enchufe no esta enchufado en la toma de
corriente

Enchufar el enchufe en una toma de
corriente

Desconexion en la fuente de alimentacion

Comprobar y reparar la fuente de
alimentacion

El interruptor no esta encendido

Encender el interruptor

El interruptor tiene mal contacto

Cambiar el interruptor por un
profesional

El bloque de la velocidad constante estd
dafiado

Cambiar el bloque de velocidad
constante por un profesional

La bobina del rotor o el estator estan

Cambiar el estator o el rotor por un

quemados profesional
La conexidn del cableado de estator estd Re-soldar o conectar por un
desenganchado profesional

Las escobillas de carbdn no esta en contacto
con el conmutador, o el desgaste total de
las escobillas de carbén

Cambiar las escobillas de carbén
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La mdquina se enciende
lentamente y no
alcanza a la velocidad
de operacion

Partes de las piezas mecanicas estan
atascadas

Comprobar las piezas mecanicas por
un profesional

La tensidn de la fuente de alimentacion es
baja

Ajustar la tensién de alimentacion

El bloque de la velocidad constante esta
dafiado

Cambiar el bloque de velocidad
constante por un profesional

Los contactos eléctricos de los interruptores
estan quemados

Cambiar el interruptor por un
profesional

Durante el
funcionamiento, la
maquina sale muchas
chispas

La presidn del resorte de las escobillas de
carbdn no es suficiente

Cambiar las escobillas de carbdn por
un profesional

Las escobillas de carbdn estdan demasiadas
cortas por desgaste

Cambiar las escobillas de carbén

Cortocircuito en el bobinado del rotor y
forma un anillo de fuego

Reparar o cambiar las escobillas de
carbon por un profesional

El cortocircuito en segmentos del
conmutador y forma un anillo de fuego

Reparar o cambiar las escobillas de
carbén por un profesional

La tensién de la fuente de alimentacion es
demasiada alta

Ajustar la tensién de alimentacién

Las escobillas de carbdn tienen mal
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbén

El ruido de la maquina
es demasiado grande

El motor esta defectuoso

Comprobar el motor por un
profesional

El engranaje estd dafiado

Cambiar el engranaje o el rotor del
motor por un profesional

El plato de pulido esta dafiado

Cambiar el plato de pulido

La maquina no alcanza
la potencia nominal

Sobrecarga en el circuito debido a la
iluminacion, los equipos utilitarios u otros
productos eléctricos.

No utilizar otros equipos publicos o
productos eléctricos en el circuito
que conecta la maquina

La mdquina se calienta
demasiado

Sobrecarga del motor

Evitar la sobrecarga del motor

La refrigeracidon del motor no es suficiente

Limpiar el polvo en la salida de aire
de la maquina

La maquina vibra
fuertemente

El rotor esta dafiado

Cambiar el rotor del motor por un
profesional

El engranaje estd dafiado

Cambiar el engranaje o el rotor del
motor por un profesional

El plato de pulido esta dafiado o la
instalacion del mismo es incorrecta

Cambiar o revisar el plato de pulido

El efecto de pulido no
es bueno

Ver si el plato de pulido y el papel de lija
estdn muy desgastados

Cambiar el plato de pulido o el papel
de lija

La velocidad de rotacion es baja

Ajustar la velocidad de rotacién con
el botdn de ajuste de velocidad hasta
el estado dptimo del pulido

ES
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK

Mogenb MPP01200/180V
Koga nsgenna 111-0102
Hanpsi»xeHune 220-240V~ 50/60Hz
MouwHoCTb 1200W

Yuncno 060poTOB XONOCTOrO X0A4a 1000-3000/min
[unameTp Koneca 180mm

Pasmep Bana M14

Kabenb D 2N 10T
[OnunHa Kabens 2M

Bec cornacHo EPTA Procedure 01/2003 3.0KG
[aHHble no wymy 1 Bubpauum

YpoBHeit 3ByKOBOM MOLLHOCTM LpA 88 dB(A)
YpoBeHb 3ByKoBOro gasnexHus LWA 99 dB(A)
NorpeLHocTb 3 dB(A)
YpoBeHb B1bpaLmm 8.16 m/s?
norpeLwwHocTb 1.5 m/s?

Ka3aHHbIV B HACTOALLYIO UHCTPYKLMIO YPOBEHb BUOPaLMIt M3MEpPEH B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHYO EN
60129 meTOAMKY UCMbITAHWIN U MOXKET UCMOb30BATHLCA A/1A CPABHEHUA SNEKTPOUHCTPYMEHTOB. YpPOBEHb
BMOPALLMIN MOKET UCNONb30BATLCA A1 NPeABAPUTENbHOM OLEHKM BO3AENCTBUA.

YKasaHHbI ypoBeHb BUOPALUI AaH NPU YCAOBUU UCNONb30BAHUA MHCTPYMEHTA NO €ro nNpamomy
npesHasHaye- HUO. B Tex cayyanx, Koraa a1eKTPOUHCTPYMEHT UCNONb3yeTcA ANA APYIUX Liefe, ¢ Apyrumu
NPUHAANENKHOCTAMM, YPOBEHb BUOPALMIA MOKET OTIMYATLCA OT YKa3aHHOro. B 3Tux cnyyasx yposeHb
BO34EMCTBMA MOXKET 3HAYUTENbHO BO3PACTU B pamKax obLiero nepmoaa paboTbl.

[lna TOYHON OLLEHKM BO3AENCTBUA BUOpaLMii BO BpeMA onpeaeneHHoro nepuoga pabotsl HE06xoaMmMo
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YUMTbIBATb NPOMEKYTKU BPEMEHU, B KOTOPbIE 3NEKTPOUHCTPYMEHT BbIKNOUEH, NGO XOTA 1 BK/IOYEH, HO
baKTUUecKHn He MUC- No/b3yeTca. ITO MOXKET CYLLeCTBEHHO COKPaTUTb BO3AENCTBUA BUBpaLMil B TeueHue
Bcero nepuoga pabotbl. Co-xpaHANTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT U ero NPUHAANEKHOCTU B XOPOLLIEM COCTOAHUMU.
Bo Bpems paboTbl CTapaTeECh CO-XPaHATb PYKM TEMIbIMM - 3TO MOMONKET YMEHbLUWUTL BpeJHOe Bo3aeicTane
npwv pabote c NoBbIWeHHOM BUbpaLuuei.

NPUMEHEHWUE

ﬂaHHblﬁ MHCTPYMEHT npeaHa3sHavyeH Ana noampoBaHNA MeTal/IMd4eCKUX U N1aCcTMacCcoBbIX I'IOBerHOCTeﬁ,
I'IOBerHOCTeﬁ C NOKPbITUEM, A TaKXKe KaMEeHHbIX MaTepunanos 6e3 npumeHeHuA BoAbl

k NPU3BaHbl K HEMPEPbIBHOMY COBEPLIEHCTBOBAHMIO CYLLECTBYHOWMX NPOAYKTOB. TakKMm
o6pa3om, TeXHUYECKME XapaKTePUCTUKU U AW3alH NPOAYKTOB MOTYT 6biTb U3MeHeHbl 6e3
npeaBapuTeNbHOro yBeAOMIEHUA; Haln U3BMHEHNA 33 BO3MOXKHbIE Heya06CTBa.

MpoyTnTe M cneayiTe MHCTPYKLUMAM MO IKCNAyaTaumMm 1 TexHUKe 6€30NacHOCTU nepes UCnonb3oBaHWEM B
nepsblIii pas. CoxpaHUTe 3TO PYKOBOACTBO

BHMMAHME!

HeobxoaMMOo BbIHYTb BUAKY M3 PO3ETKU Nepes BbiNoJHEHWeM Nt060N peryinpoBKU, PEMOHTa Uau
TEXHUYECKoro obcnykmBaHua. MpoytuTe Bce Npasuaa 6€30MacHOCTU U MHCTPYKLMK. HecobatopeHune
npasua 6e30MacHOCTM U UHCTPYKLMIA MOKET MPUBECTU K MOPASKEHMIO 3IEKTPUYECKMM TOKOM, NOKapy u/
W/ Cepbe3Hol TpaBme.

Y6eauTech, 4To HanpsKeHWe COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY Ha MapKMPOBKe.

YNaKoBoYHble MaTepuasbl He Urpywku! [leTn He A0MKHbI UTPaTb C NAACTUKOBbIMM nakeTamu! CyliectsyeT
onacHoCcTb yayweHus! MOLHOCTb WyMa MHCTPYMEHTa BO Bpems paboTbl MOXKeT npesbiwats 85 ab (A) Ha
pabouyem mecTe. B aTom ciyyae, Ucnonb3yiiTe CPpeacTBa 3aLLmMThbl yLLEn.

ApPKUPOBKaA
@ MpounTaTh MHCTPYKLMIO O Mcnonb3yiiTe cpeacTsa 3alumThl yluel
f MpeaynpesxaeHue Hocute pecnupatop
[BoiHana nsonauma He BbibpacbiBaTe cTapble npubopsl B
6bITOBOM Mycop
[ |
HocuTe 3alunTHbIE OYKM [lepKuTe pyKn M HOrM Ha pacCToOAHMUN3 BCEX
OTKPbITbIX YacTen

OCHOBHbIE UHCTPYKLUWWN NO TEXHUKEBGE3OMNACHOCTU

BHUMAHME! NMpouTnTe BCe yKazaHUA U MHCTPYKLUUMNO TexHWKe 6e3onacHocTu. YnyuieHums,

[OnNyLeHHbIe NPY COBNOAEHUM YKa3aHUI M MHCTPYKLMIA MO TeXHWUKe 6e30MacHOCTU, MOTYT CTab NPUYUHON
3/1IeKTPUYECKOTo MopaXKeHUA, NoxKapa U TAXKeNbIX TpaBM. COXpaHANTe 3T MHCTPYKLUU U yKa3aHUA
AnA 6yaylwero ncnonb3osaHua. Mcnonb3oBaHHOE B HACTOALMX UHCTPYKLUMAX U YKa3aHMAX NOHATUE
“3NeKTPOMHCTPYMEHT” PacnpoCTPaHAETCA Ha INEKTPOUHCTPYMEHT C MUTaHWEM OT ceTu (c Kabenem NUTaHWUA
OT 3/1eKTPOCETU) U Ha aKKYMYNATOPHbI 31eKTPOMHCTPYMEHT (6e3 Kabena NnuTaHWA OT 3NEKTpoCceTH).

1) BE3OMNACHOCTb PABOYEIO MECTA
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a) CobntogaiiTe UMCTOTY M NOALEPIKMBAITE HAA/NEKALLYIO OCBELLEHHOCTb Ha paboyem mecte. becnopasok
Ha paboyem MecTe 1aW ero NJIoX0eoCBeLLeHne MOryT NPUBECTU K HECYACTHBIM CYYanMm.

b) He ncnonb3yitte ¢ 31€KTPOUHCTPYMEHTOM BO B3pbIBOOMACHOM Cpese, T.e. B HeMocpeacTBeHHo N 611M3ocTu
OT N1IerKOBOCMNAMEHAIOLLMXCA KUAKOCTEN, ra30B UM NblIK. B npouecce paboTbl 3N1€KTPOUHCTPYMEHT
MUCKPUT U UCKPbI MOTYT BOCMIAMEHUTb rasbl UM Mblb.

c) Mpu paboTe ¢ INeKTPOMHCTPYMEHTOM HeAonycKaiTe AeTei U NOCTOPOHHKX Ha Bawe pabouee mecto.
OTBeyeHue Balwero BHUMaHUAMOKET NPUBECTU K NOTEPE KOHTPOAA Haj, paboToi MHCTPYMeHTa.

2) SNEKTPUYECKAA BE3OMNMACHOCTb

a) WrencenbHasa BUAKA Kabensa NUTaHMA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA [0/KHA COOTBETCTBOBATb PO3eTKe
3/IeKTPOCeTU. He BHOCWUTE HUKAKMX U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO BUAKU. He uUcnonb3yiTe afantopsl Ais
3N1EKTPOMHCTPYMEHTA C 3aLUMTHbIM 3a3eMIeHneM. 3aBOACKME LUTENCE/bHbIE BUAKU U COOTBETCTBYIOLME UM
ceTeBble PO3ETKM CYLLECTBEHHO CHUMKAIOT BEPOATHOCTb 3/1eKTPOLLIOKA.

b) U3beraitTe mexaHUYECKUX KOHTAKTOB C TAKUMM 3a3eMNIEHHbIMU NOBEPXHOCTAMM, KaK Tpy6onposoabl,
CUCTEeMbl OTON/IEHUA, MIUTbI U XONOAUNABHUKU. [TPU COMPUKOCHOBEHUM YENOBEKA C 3a3€MIEHHbIMM
npeameTamu Bo Bpems paboTbl MHCTPYMEHTOM BepPOATHOCTb 3/IEKTPOLLIOKA CyLLEeCTBEeHHO BO3pacTaer.

c) O6eperaiiTe 31eKTPOUHCTPYMEHT OT BO3AEMNCTBUA AOXKAA U Bnaaru. [lonagaHue BoAbl B
3N1EeKTPOMHCTPYMEHT MOBbILIAET BEPOATHOCTb 3/IEKTPUYECKOrO YAapa.

d) Ucnonb3yiiTe Kabenb cTporo No HasHauyeHMUio. He fonyckaeTca TAHYTb M NepeaBUraThb
3/1€KTPOUHCTPYMEHT 33 Kabenb UM UCNONb30BaTh Kabenb ANA BbITATUBAHUA BUAKU U3 PO3ETKU.
Ob6eperaiiTe Kabenb MHCTPyMeHTa OT BO3AEMCTBUA BbICOKMX TemMMepaTyp, Macna, oCTPbiX KPOMOK
VAW ABUKYLLUXCA YacTel 31eKTPOUHCTPYMEHTA. [TOBPEeXKAEHHbIN UK cnyTaHHbIM Kabenb nosbllwaeT
BO3MOMHOCTb 3N1EKTPUYECKOro yaapa.

e) Mpu paboTe Ha ynuue ucnonb3yiTe yaAUHUTENb,NPEAHA3HAYEHHDbIW ANA PpaboTbl BHE NOMELLEHUA.
Micnonb3oBaHMe TaKoro YAAMHWUTENS CHUMKAET BEPOATHOCTb 3/1eKTPUYECKOTO yaapa.

f) Ecnu HeBO3MOKHO U36eXKaTb NPUMEHEHUA INEeKTPOUHCTPYMEHTA B CbIPOM NOMELLEHUU, TO
yCTaHaB/NMBaiiTe YCTPOWCTBO 3aLUTbI OT YTEUKU B 3emt0. cnosib3oBaHmMe YCTPOMCTBA 3alMTbl OT YTeUKM
B 38MJII0 CHUYKAET PUCK 3/IEKTPUUYECKOrO NOPaXKeHus.

3) IMMHAA BE3OMNACHOCTb

a) byabTe BHMMaTeNbHbI, cieauTe 3a Tem, 4To Bbl genaeTe u BbinonHAlTe paboTy o6aymaHHO.
He nonb3yiTech 31€KTPOUHCTPYMEHTOM, €Ccau Bbl ycTanu uamM HaxoAuTecb Noj BO3AEWCTBUEM
TPaHKBMAM3ATOPOB, ANKOTONA UM MEAULMHCKUX npenapaToB. CekyHAHan noTeps KOHUEHTpaumu B pabote
C 3/1eKTPOUHCTPYMEHTOM MOKET MPUBECTU K CePbe3HbIM TPaBMam.

b) Ucnonb3yiiTe cpeacTBa MHAMBUAYaANbHON 3aWKUTbI. 3alMTHbIE OYKKU 06A3aTenbHbl. CpeacTsea
MHAMBUAYANbHOMN 3alWWTbl, TAKME KaK NMPOTUBOMbIIEBOW PECnMpaTop, HeCKONb3ALWAn 3aluTHan obysb,
LWNem-KacKa, CpeacTBa 3alMTbl OPraHOB CAyXa MPUMEHAIOTCA B COOTBETCTBYIOLLMX YCA0BUAM PaboThl
06CTOATENBCTBAX M MUHUMU3MPYIOT BO3MOMKHOCTb MONYYEeHUsA TPABM.

c) NpepoTBpalaiiTe HenpegHaMepeHHOe BKAOUYEHUE 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. Mepes nogkatoueHmem
3N1EKTPOUHCTPYMEHTA K INEKTPOMUTAHMIO U/UIN K aKKYMyNAaTopy ybeanTech B BbIKIOYEHHOM COCTOSHUM
3/1€KTPOUHCTPYMeEHTa. Ecan Bbl Npu TpaHCNOPTUPOBKE 3/1IEKTPOUHCTPYMEHTA AepXuTe nasey Ha
BbIK/lOYaTe/lIe MU BKAIOYEHHbIW 3NEKTPOMHCTPYMEHT MOAK/I0YaeTe K CeTU NUTaHusA, TO 3TO MOKET
NPUBECTU K HECYACTHOMY CYYato.

d) Bo u3sbexkaHne TpaBM nepes BKAIOYEHUEM UHCTPYMEHTA YAANUTE PEryIMPOBOYHBIA WU raeuHblit
K04 U3 BPALLAIOLLEICA YaCTU UHCTPYMEHTA.

e) He nepeoueHMBaiiTe CBOM BO3MOXHOCTU. TBepAo CTONTE Ha HOrax U yaep:KuBaiTe pasHosecve. B
TaKOM MOJIONKEHWU Bbl CMOXKETE JlyHLLIE KOHTPOANPOBATb MHCTPYMEHT B HEOXKMAAHHbIX CUTYaLUsAX.

f) Ucnonb3yiite nogxoaAwyio pabouyto ogexay. He Hagesalite cBOOGOAHYIO OAEXAY U YKpaweHus.
Bosiochl, ofeKaa 1 NepuaTku AOMKHbI HAXOAUTLCA NOAAbLUIE OT ABUXKYLLMXCA YaCTel 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa.
CBob60oAHaA ofeXAa, YKpaWeHUa UAW ANUHHbIE BONOCHI JIETKO MOTYT MOMAacTb B ABUNKYLLMECA YaCTu
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

g) Npu HanUuMM NbleoTCacbIBAOWMUX U NblnecbopHbIX NpucnocobneHuii ybeautecb B TOM, UTO OHU
noacoeAnHEHbl U UCNONb3YIOTCA Hagnexawmm obpasom. NMpumeHeHre NbiNeoTCoca MOKET CHU3UTb
OMacHOCTH, CO34aBaemMble Mblibio.
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4) SKCNIYATALMA N YXOL 3A SNEKTPOUHCTPYMEHTOM

a) He neperpy»aiiTe MHCTPYMEHT. Ucnonb3yiiTe TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbI NpeaHasHayeH Ana AaHHOW
paboTbl. C NOAXOAAWMM UHCTPYMEHTOM Bbl BbiNOAHWTE paboTy Nydlle U HafeXHel, UCnonb3ys Becb
[1ManasoH ero BO3MOMXKHOCTEMN.

b) He ucnonb3yiiTe MHCTPYMEHT C HEUCNPABHLIM BblKAOYaTENEM. NHCTPYMEHT C HEUCNPABHbIM
BbIK/ItOYATENIEM OMACEH U MOANEXWUT PEMOHTY.

c) [lo Hayana HanagKMU 3NEKTPOMHCTPYMEHTA, 3aMeHbl MPUHAANEKHOCTEN UNN NpeKpalleHusa paboTbl
OTK/lOYalTe WITENCENbHYIO BUNKY OT PO3ETKU CETU U/UAKN BblHbTE aKKymynaTop. [aHHasa mepa
NPesoCTOPOKHOCTM NPeAoTBPALLAET CAyYatHOe BKAOUEHWNE MHCTPYMEHTa.

d) XpaHuTe HeMcnonb3yemblii 31EKTPOMHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM ANA AeTeil MecTe U He No3BonaiTe
MCNo/b30BaTh €ro IMLLAM, HE YMEIOLWMUM C HUM 06paLaTbcsl MU He 03HAKOM/IEHHBIM C MHCTPYKLMe no
3KCNAyaTaumK. NEKTPOUHCTPYMEHTbI NPesCTaBAAoT cO60I ONacHOCTb B PyKax HEOMbITHbIX MO/b30BaTeNeil.
e) INeKTPOUHCTPYMEHT TpebyeT Haanexauero yxoaa. MNposepsiite 6e3ynpedHoCcTbGYHKLMN NOABUMKHbBIX
yacTtei, IErkoCTb MX X04a, LeNOCTHOCTb BCEX YacTell U OTCYTCTBME MOBPEXKAEHUI, KOTOpble MOTyT
HeraTMBHO CKasaTbcs Ha paboTe MHCTpymeHTa. [pu oBHapyKeHUW NoBPEeXAeHUI caaiTe MHCTPYMEHT
B PEMOHT. BO/IbLIOE YNCNO HECYACTHbIX CNyYaeB CBA3AHO C HEYAOBAETBOPUTEAbHLIM YXOLOM 3a
3N1EKTPOUHCTPYMEHTOM.

f) Pexywyme yactu MHCTpyMeHTa Heo6X0AMMO NoAAepPKUBATb B 3aTOYEHHOM M YMCTOM COCTOAHUMU. Mpu
Hafexallem yxoe 3a PexyLMMU NPUHAANEKHOCTAMMU C OCTPLIMU KPOMKaMU OHU PEXKE 3aKIMHUBAOTCA
M MHCTPYMEHT JlydLUe NOAAAETCA KOHTPOSIO.

g) NUcnonbayiiTe 31€KTPOUHCTPYMEHT,MIPUHAANEKHOCTHU, BUTbI U T.A. B COOTBETCTBUU C JaHHBIMU
MHCTPYKLMAMM, UCXOAA U3 0cOBEHHOCTEN YCI0BUIA U XapaKTepa BbINoAHAEMOM paboTbl. Mcnonb3osaHue
3N1EKTPOMHCTPYMEHTA HE MO HAa3HAYEeHMIO MOKET NMPUBECTU K OMAcHbIM NOCAEACTBUAM.

5) CEPBUCHOE OBC/TYXXUBAHUE

a) NepepaBaiiTe MHCTPYMEHT Ha CEpBUCHOE 06CayKMBaHUE TO/IbKO KBanU$ULMPOBAHHOMY NepcoHany,
MCMNoNb3ylolWeMy TONbKO MOAJMHHbIE 3anacHble YacTU. ITo obecneynT coxpaHeHue 6esonacHoOCTM
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

YKA3AHWUA NO TEXHWUKE BE3ONACHOCTWU ANA

NnonnPOBA/IbHbIX MALLIUH
MAPKWUPOBKA

Habntopaittepasmepnuabl. HE06X04MMOCOMAcOBaTbLEHTPANbHOEOTBEPCTUECTIABHBIM
BAJIOMUHCTPYMEHTA, HEKaYaeT.

OnacHblit paitoH! PyKu AOMKHbBI OTXOAUT AaneKo OT cpesatollero paioHa.

Mpocum 3puTeneit yntn ganeko.

A\I-F

1) YKA3AHUA NO BE3ONACHOCTU AUA BCEX PABOT

a) HacToAWwmin 3NeKTPOUHCTPYMEHT npeaHasHayeH Ana NPUMEHEHMA B KayecTBe MOAMPOBaNbHOM
MaLKHbI. YUnTbIBATE BCE Npeaynpexaatolime yKasaHus, MHCTPYKLMKU, ANKOCTPALMU U AaHHbIe, KOTOpble
Bbl MOAYyYMTE C 3N1EKTPOUHCTPYMEHTOM. MpU HECOBNOAEHUN HUKECNEAYIOWMX YKAa3aHU BO3MOXKHO
NoparKeHNA 3/1EKTPOTOKOM, BO3HUKHOBEHME NOXKapa W/WUan NoayyYeHne cepbesHbiX TPAaBMm.

b) He pekomeHayeTca MCNONb30BaTb AAaHHbIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT AN BbINONHEHUA onepauunii
WAMbOBaAHUA, 3a4NCTKU WANGDOBANBHOMN WKYPKOM, OYUCTKM METANNNYECKON LWETKOW UAN OTpe3aHums.
Onepaumu, ANA KOTOPbIX 3TOT 3NEKTPOUHCTPYMEHT He npeAHasHayeH, MOryT co34aTb ONacHOCTb U
NPUUYUHUTL TPABMY.
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) Y6upaiite HesakpenaeHHble YacTu Ko/naka nosiMpoBasabHOro TaMnoHa, 0COBEHHO TECEMKU KpernaeHus.
CnpAYbTe UK YKOPOTUTE TECEMKM KperneHus. Bucawme, Bpaliaiowmecs TECEMKU KPenaeHusa moryTt
3axBaTUTb Bally nanbLbl UM HAMOTATLCA Ha AeTasb.

d) He npumeHaiiTe NpUHaANEXKHOCTU, KOTOPbIE HE NPEAYCMOTPEHbI U3rOTOBUTENEM CMeLuanbHO
AN HACTOALLEro 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA U He PEKOMEHAYI0TCA M. TONbKO BO3MOMHOCTb KpenaeHus
NpUHaANeKHOCTEN B Ballem 31eKTPOMHCTPYMEHTe He rapaHTUpYeT elle ero HafeKHoro npumMeHeHus.
e) Jonyctumoe yncao 06opoToB paboyero MHCTPYMeHTa AO/KHO BbiTb HE MeHee YKa3aHHOro Ha
3/IEKTPOMHCTPYMEHTE MAKCMMabHOTO Yncaa 060poToB. MpuHaaneKHOCTH, Bpalaowmeca ¢ 6onblueit,
4yem LOoNyCTUMO CKOPOCTbIO, MOTYT Pa30PBaThCA.

f) HapyHblii AameTp U TonwmHa paboyero MHCTPyYMeHTa AO/MKHbI COOTBETCTBOBATL pasmepam
Ballero anekTpouHCTpyMeHTa. HenpasuabHO copasmepeHHblie paboume MHCTPYMEHTbI He MOryT BbiTb B
[OCTAaTOYHOM CTENEHU 3aLLMLLEHbI UM KOHTPOMPOBATLCA.

g) WnndosanbHble Kpyru, dnaHubl, wWanboBasbHble TaPeKU UAU ApYrMe MPUHAANEKHOCTU AOMKHbI
TOYHO CMAETb Ha WNUHAene Balero anekTpouHCTpymeHTa. Paboure MHCTPYMEHTBI, He TOYHO cuaALLMe Ha
WNUHAENe 3eKTPOUHCTPYMEHTA, BPaLLAoTCs ¢ BUeHnem, CUNbHO BUBPUPYIOT M MOTYT NPUBECTU K noTepe
KOHTpOAA.

h) He npumeHaAlTe nospexaeHHble paboyne MHCTpyMeHTbl. [TpoBepaiTe KaXablil pa3 nepep
ncnonb3oBaHvem paboyne MHCTPYMEHTbI, KaK TO, WANGOBasibHbie KPYrM Ha CKOMbl U TPELUHbI,
wnndboBanbHble Tapeakn Ha TPELMHbI, PUCKU MU CUAbHBIA U3HOC, MPOBOJ/IOYHbIE WETKM Ha
He3aKpensieHHble AU MOJIOMaHHble NPOBO/OKK. [loc/ie NafleHUn 3eKTPOUHCTPYMeHTa uamn paboyero
MHCTPYMEHTa NpoBepAiiTe NOCNAHUIA Ha NOBPEKAEHMA U NPU HAZOBHOCTU YCTAaHOBUTE HEMOBPEKAEHHbIN
paboueit MHCTpyMeHT. Mocae KOHTPOAA U 3aKkpernsieHus paboyero UHCTPYMeHTa, 3aiMuTe camu, U Bce
Haxoaswmeca B61M3M AnLa, NONOXKEHME 3a Npefenamu NAoCKOCTU BpalleHus paboyero MHCTpyMeHTa
1 BK/IOYUTE 3/IEKTPOMHCTPYMEHT Ha OAHY MUHYTY Ha MaKCUMMasibHOEe YMCNo 060poTOoB. MoBpEXAEHHbIe
paboune MHCTPYMEHTbI Pa3pblBatoTcs, B GONbLIMHCTBE C/Iy4aes, 3a 3TO BPems KOHTPOIS.

i) MpumeHaiTe cpeacTBa MHAMBUAYANbHOMN 3alWUTbl 4. B 3aBMCUMMOCTM OT BbINONHAEMOW paboTsl
NPUMEHANTE 3aLUNTHBIN LUMTOK AN LA, 3aLMTHOE CPEACTBO AR 1133 MU 3aLUUTHbIE OYKMU.

HacKo/nbKO YyMeCcTHO, NPUMEHANTE NPOTUBOMbINEBON PecnupaTop, CPeACTBa 3alUTbl OPraHoB CAyxa,
3alUMTHbIE NEPYATKWU UK CreumanbHblii GapTyK, KOTopblie 3awuLLatoT Bac ot abpasmBHbIX YacTuy,
M yactul matepuana. [Nasa [OMKHbI BbITb 3alLMLLEHbI OT NeTalolWMX B BO34yXe MOCTOPOHHMUX Ten,
KOTOPble BO3HWKAIOT NP BbINOJHEHWW Pa3NuYHbIX paboT. MPOTUBOMbINEBOM pecnupaTop WK 3almTHas
MacKa OpraHoB [bIXaHUsA AO/XKHbI 3a4ePKUBaTb BO3HUKAIOLWYO Npu paboTe Nbiab. MpogomKuTebHoe
BO3J€eMCTBME CU/IbHOTO LUYMa MOXKET MPMUBECTU K NoTepe cayxa.

j) Cneamte 3a Tem, uTo6bl BCe MLA HAXOAWAUCH Ha 6€30MacHOM PaccToAHMK K Bawemy paboyemy yyacTky.
Kaxzoe nvuo B npesenax paboyero yyactka LOMKHO UMETb CPeACTBa MHAMBUAYAIbHOM 3aLuThl. OCKOAKM
[eTanu Unu pas’opBaHHbIX PaboyUX MHCTPYMEHTOB MOTYT OT/IETETb B CTOPOHY M CTaTb MPUUYUHOW TPaBM
TaKe U 3a Npeaenamu HerocpeacTBeHHOro paboyero yyacTka.

k) [lep»uTe 31eKTPOUHCTPYMEHT TONIbKO 33 M30/IMPOBaHHbIE NMOBEPXHOCTU PYKOATOK, €CAK Bbl BbinoaHsaeTe
paboTbl, NPU KOTOPbIX PaboUMit MHCTPYMEHT MOXKET MOMNacTb Ha CKPbITYIO 3/1EKTPONPOBOAKY MU Ha
COBCTBEHHDbIN LUHYP MOAK/OYEHUsA NUTaHWA. KOHTAKT C TOKOBEAYLMM MPOBOLOM CTaBWT MOZ HaNpsKeHne
TaKXKe MeTa/IMYecKme YacTu INEKTPOMHCTPYMEHTA U BEAET K MOPAXKEHUIO 3N1EKTPUUYECKUM TOKOM.

1) LepKuTe WHYp NOAKNOYEHUA NUTAHWUA B CTOPOHE OT Bpaluatoleroca paboyero MHCTpymeHTa. Ecav Bl
notepseTe KOHTPO/b Haf MHCTPYMEHTOM, TO LUHYP MOAKAOUYEHUA NMUTAaHWUA MOKET bbITb nepepesaH uau
3axBayeH BPaLLAOLLECcA YacTblo U Bala KUCTb UAKM pyKa MOXKeT MonacTb Nnog, Bpaliatoluiica pabouuni
MHCTPYMEHT.

m) HuKoraa He BbiNyCKalTe 3N1E€KTPOUHCTPYMEHT M3 pPyK, NOKa pabounit MHCTPYMEHT NOJHOCTbIO He
oCTaHOBMWTCA. Bpawatowmitca pabounii UHCTPYMEHT MOMKET 3aLLenuTbCA 3@ OMOPHYI0 NOBEPXHOCTb U Bbi
MOMKeTe NoTepATb KOHTPO/Ib HAZ 3/1EKTPOUHCTPYMEHTOM.

n) BbikatoyaiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT NPU TPAHCMOPTUPOBaHMUM. Balua oaexaa MOXKeT bbiTb Cay4anHo
3axBayeHa Bpalaowmmeca pabouyum MHCTPYMEHTOM M MOCAEAHUI MOXeT HaHecTu Bam TpaBmy. o)
PerynspHo ouuwainTe BEHTUAALMOHHbIE Npope3n Ballero sneKTpouHCTpymeHTa. BeHTunsatop asuratens
3aTAMMBAET Mbl/ib B KOPMYC U 60/bLIOE CKOMIEHWE METAINYECKOW MbLIN MOMKET NPUBECTU K 3IEKTPUYECKOM
OMacHoCTY.

p) He nonb3yitech 31eKTPOMHCTPYMEHTOM BEM3M roplounx maTepuanos. MIcKpbl MOryT BOCNIAMEHUTb 3TH
maTepwarnbi.
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q) He npumeHsitte paboune UHCTPYMEHTbI, Tpebylowme NpUMeHeHNe XUAKUX OXNAKAAIOLWMX CPEACTB.
MpumeHeHMe BOAbI UAU APYTUX MUAKUX OXNAXKAAIOWMX CPEACTB MONKET MPUBECTU K MOPAKEHUIO
3NEKTPOTOKOM.

2) OBPATHbI YOAP U COOTBETCTBYIOLUME NPEAYNPEXAAIOLWLME YKASAHUA

e ObpaTHbIi1 yaap 3TO BHe3anHasA peakuusa B pesynbTaTe 3aefaHua UAK BNOKMPOBAHUA BpallatoLerocs
paboyero MHCTPYMEHTa, Kak TO, WANPOBaNbHOro Kpyra, WandoBanbHON Tapenku, NPpoBOAOYHON LETKU
W T. A. 3aefaHune uam 6nokmposaHue BeAeT K pe3KoMy ocTaHoBY paboyero MHCTpymeHTa. Mpu 3TOM
HEKOHTPONUPYEMbI/ SNEKTPOUHCTPYMEHT NPUXOAUT B ABUMNKEHUE B HaMpPaBAEHUU, NPOTUBOMONOKHOM
Hanpas/ieHUIo BPaLLEeHNA paboyero MHCTpyMeHTa B MecTe 610KMpOBaHMA.

e Hanpumep, ecnu wnndoBanbHbI KPyr 3aecT UM 3abNOKMpPYeT B AeTanu, TO KpOMKa WandoBanbHOro
Kpyra, KOTopas norpy>Kaetca B feTaNb, MOXKET Bpe3aTbCA B AeTallb, KPyr 6yAeT 3aTOPMOKEH U B pe3ynbTate
BbICKAKMBAET U3 AeTann UK BO3HUKaET 0bpaTHbIi yaap. Mpu sTom WandoBanbHbIN Kpyr ABUKETCA Ha
onepaTopa WK OT HEro, B 3aBUCMMOCTU OT HaNpPaBieHWsA BpalLeHUa Kpyra Ha mecTe 610KuposaHua. Mpu
3TOM LWANGOBANBHBIN KPYr MOXKET pasnomMaTbCa.

e O6paTHbIN yaap ABNAETCA CNeACTBUMEM HEMPAaBUIbHOTO UCNO/b30BAHWA SNEKTPOUHCTPYMEHTA UK
owmnbKK onepatopa. Ero MoxHo nNpeaoTBPaTUTL NOAXOAALLMMMU MEPAMU NPEAOCTOPOXKHOCTH, ONMUCAHHBIMU
HUXKe. a) KpenKo AepuTe SNeKTPOMHCTPYMEHT M 3aiMuUTe Ballvm TeNOM M PyKaMu NONOXKEHWUE, B KOTOPOM
Bbl MmokeTe NpoTMBOAENCTBOBATL 06PaTHbIM cuiam. Mpu HannumK, Bceraa NPUMEHANTE ONONHUTENBHYIO
PYKOATKY, 4TOObI KaK MOXKHO NyyLLe NPOTUBOAENCTBOBATL OBPATHBIM CUAAM MM PEAKLMOHHBIM MOMEHTaM
npu Habope obopoToB. OnepaTop MOKET NOAXOAALLMMU MePaMM NPEAOCTOPOKHOCTU NPOTUBOLAENCTBOBATDL
06paTHbIM U PeaKLMOHHbIM CUIaM.

b) Bawa pyka HMKoraa He Ao/mKkHa 6biTb BEAM3M Bpalatoweroca paboyero nHCTpymeHTa. Mpu obpaTHOM
yaape paboumniti MHCTPYMEHT MOXKeT NoMTU no Bawweit pyke.

c) flep*kuTechb B CTOPOHE OT y4acCTKa, B KOTOPOM Npu 06paTHOM yaape byaeT ABUraTbCA 3NEKTPOUHCTPYMEHT.
O6paTHbIN yaap BeAeT 3N1eKTPOUHCTPYMEHT B MPOTUBOMNONOXKHOM HanpaBAeHUN K ABUKEHUIO
WAndoBanbHOro Kpyra B mecte 610KMPOBaHUA.

d) OcobeHHO ocTopoXKHO paboTaiiTe Ha yraax, OCTPbIX KPOMKax U T. 4. MpeaoTepallaiiTe OTCKOK paboyero
MHCTPYMEHTa OT AETanu U ero 3ak/JMHUBaHuWe. Bpawatowmiica paboymii MHCTPYMEHT CKNOHEH Ha yrnax,
OCTPbIX KPOMKaX M NPU OTCKOKE K 3aKNMHUBaAHMIO. ITO BbI3bIBAET NOTEPIO KOHTPOAA MK 0bpaTHbLIN yaap.
e) He npumeHsaiiTe LenHble Nuabl UAKn 3ybyaTtble NubHble NONOTHA. Takue paboume MHCTPYMEHTbI YacTo
CTaHOBATCA NPUYMHON 06PATHOrO yaapa MM NOTEPU KOHTPONA HAZ, S1EKTPOUHCTPYMEHTOM.

OBLLEE

e \cnonb3yiiTe AaHHbIN MHCTPYMEHT TONbKO A/1A CYyXOro NOANPOBaHUA

e icnonb3yiite TONbKO $aHLLbl, NOCTaBAAEMbIE C UHCTPYMEHTOM

® HCTPYMEHT HeNb3A UCNob30BaTb NLLEAM B BO3pacTe Ao 16 net

o MNepea, peryIMpoBKOW UAU CMEHOW NPUHAAEXHOCTel 06A3aTeNbHO BbIHbTE BUJIKY U3 CETEBOI PO3ETKM

* He obpabatbiBaliTe maTepuasnbl C cogepkaHmem acbecra (acbecT cumTaeTca KaHLeporeHom)

HACALKU

* MAXPRO obecneunBaet Hag&xHyto paboTy MHCTPYMEHTa TO/IbKO MPW UCMOAb30BAHMM COOTBETCTBYOLLEN
OCHACTKM , KOTOPYIO MOXKHO NpuobpecTtn y Bawero amnepa dupmol MAXPRO

e Mpu ycTaHOBKe/MCNONb30BaHMM Hacafok He oT dupmbl MAXPRO, cobntogaiite MHCTPYKUUMK
COOTBETCTBYHOLLETO 3aBOAA-U3rOTOBUTENA

* /icnonb30BaThb TONbKO NPUHAANENKHOCTU, NPeAenBHO AOMNYCTUMAA CKOPOCTb BPALLEHUA KOTOPbIX He
MeHbLLLe, YeM MaKCMMasbHasA CKOPOCTb BpaLleHWsa npubopa Ha XON0CTOM Xoay

® 3anpeLaeTca NPUMEHEHME HAcaAoK C “Tyxum” oTBepcTrem MeHbLnMm, yem M14 x 21 mm

eHe ncnonb3yiTe noBpexaeHHble, AebOPMUPOBAHHbIE AW BUBPUPYIOLWME NMPUHALNENKHOCTH
MUCNONIb30OBAHUE BHE MOMELLEHUA

e Mpu paboTe BHe NOMeLLEHUA, NOAKNIOYANTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT Yepes npefoXpaHuUTeNb KOPOTKOro
3amblKaHuA (FI) ¢ MakcmanbHbIM NycKoBbIM TOKOM 30 MA 1 MCNONb3YIiTe TONbKO YAUHWUTENbHDIN Kabenb,
npeAHasHayeHHbIN 418 BHELWHUX paboT 1 060pya0BaHHbIN 3aLLMLLEHHOW OT 6PbI3r PpO3eTKOoW

NEPEA NCMNO/N1b3OBAHUEM

e Ob6A3aTeNbHO ybeaUTeCh, YTO HaNPAXKEHUEe NUTAaHWA COOTBETCTBYET HaNpPAMKEHUIO, YKa3aHHOMY Ha
dMPMEHHOM WTemnene MHCTPYMeHTa (MHCTPYMEHTbI, paccyMTaHHble Ha HanpsxeHue 230 B naun 240 B,
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MOXHO MoAgK/IYaTh K nuTaHuio 220 B)

e Bcerga cTaBbTe BCoOMOraTenbHyto pyKoATKY A 3 unu B 3; HUKorga He UCnonb3yiiTe MHCTPYMEHT 6e3 Hee

e MblNb OT TAKMX MATEpPMasnoB, KaK CBMHLOBOCOAEPKALLAA KpacKa, HEKOTOpble NOpoAbl AepeBa,
MWHEpanbl U MeTana, MOXKeT BblTb BpeAHa (KOHTAKT C TaKOM MbiNblo AW ee BAbIXaHUE MOMKET CTaTb
NPUYUHON BO3HUKHOBEHMS Y ONEepaTopa WAN HaxoAAWMXCA PASOM NWL, aNNepruyecknx peakumin n/ uam
pecnupaTopHbIx 3ab6oneBaHuit); HageBaiTe pecnupaTop v paboTaiTe ¢ NblieyAANAOWMM YCTPONCTBOM Npu
BK/IIOYEHUWN MHCTPYMEHTA

e HekoTopble BUAbI NbIAU KNACCUPULMPYIOTCA KaK KaHLeporeHHble (Hanpumep, aybosas nau bykosas
NbiNb), 0CO6EHHO B COYeTaHUn ¢ Aob6aBKaMU ANA KOHAULMOHMPOBAHUA APEBECUHbI; HageBanTe
pecnupaTop 1 paboTaiiTe ¢ NblneyaanAloLMM YCTPOUCTBOM NPW BKIOYEHUWU UHCTPYMEHTA

e Cnepyiite NPUHATHIM B Balel cTpaHe TpeboBaHWAM/ HOPMATUBAM OTHOCMTE/IbHO MbIAN ANA Tex
MaTepuanos, c KOTOpPbIMM Bbl cobrpaeTech paboTatb

® 3akpenute obpabaTtbiBaemyto aetanb (o6pabaTbiBaeman getanb, 3adMKCMPOBAHHAA MOCPEACTBOM
3aKMMHbIX YCTPOMCTB MM TUCKOB, 3aKPEMNIAETCA NyYLle, HeXKeM NPU NOMOLLMU PYK)

e He 3aKMMaiiTe MHCTPYMEHT B TUCKaXx

e icnonb3yiiTe NOHOCTbIO Pa3mMoTaHHble U 6e3onacHble YAJMHUTENN, PaCcCUUTaHHbIe HA TOK He MeHee

16 A BO BPEMSA UCMNO/1Ib3OBAHUA

e Mpu paboTe KPenKo AepKuUTe MHCTPYMEHT 06eMmmn pyKkamu 1 3aiimnTe yCTOMUYMBOE NONOXKEeHUe

e Cnegute 3a Tem, YTobbl CETEBOM WHYP HE HAaXOAWNACA PALOM C ABMXKYLIMMUCA AETANAMU UHCTPYMEHTA;
HY)XHO BCerga HanpaBnATb 3NEKTPUYECKUIA WHYP K 3aZHel YacTU MHCTPYMEHTA, UCK/oYasa ero 3axsar
MHCTPYMEHTOM

e [py NoBpexXAeHUU UK paspesaHnn CeTeBoro LWHypa BO Bpems paboTbl He nMpuKacalTecb K Hemy, U
HemeA/1IeHHO BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKU

e HuKorga He MCNoNb3ylTe MHCTPYMEHT, €C/IM CeTEeBOM LWHYP NOBPEXAEH; Heobxoanumo, 4Tobbl
KBaNMPULIMPOBAHHDBIW CNELMANNCT 3aMEHU/ CETEBOM LLIHYP

e B cnyyae Nt060OMN aINEKTPUYECKOW UM MEXAHUYECKOW HEUCNPABHOCTU HEMEANIEHHO BbIKNOUYUTE
VHCTPYMEHT U BbIHbTE BU/IKY U3 PO3ETKMU

e B cnyyae npekpalieHua aneKkTpocHabkeHus, 1Mbo npu cnyyaitHoOM BbiNafeHUM BUJIKU U3 PO3ETKM,
ocBoboauTe BbikAtoYaTenb K 3 ana npefoTBpaLLeHUa HEOXKNAAHHOTO BKAOYEHUA

NOCNE UCNO/Ib3OBAHUA

e Mepesn TeM KaK ONyCTUTb MHCTPYMEHT, BbIK/lOUMUTE ABUraTeNb U ybeauTech, YTO BCE ero ABWKYyLLMecs
YacTu NONHOCTbIO OCTAHOBUANCH

e ocne BbIK/IOYEHUA UHCTPYMEHTA HUKOTAA He MNbITaliTeCb OCTAHOBUTb BPALLEHME HACaA0K NMPUIOKEHUEM
nonepeyHom cunbl

MHCTPYKLIUA NO SKCNNAYATALUUU

1.KpenneHue BcnomoraTenbHoM py4yKu

| OTcoeanHeHne BUNKU

- 1.YcTaHOBMTE BCMOMOTATENbHYIO PYYKY A, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe, 3aTAHUTe 06a BMHTA, NOCTaBaseMble
C LWeCTUrpaHHbIM Kao4om B

© [VIOHTaXX BCromorarte/ibHoro 06opyoBaHusA

| OTcoeanHeHne BUNKU

- 2.0unctute wnuHaens D v Bce YacTu, KoTopble ByayT ycTaHOBAEHDI ¢ noaknaakoi VELCRO E Ha wnuHaens
D npu HaxKaTumM KHOMKK 610KMPOBKM F! HaxkumaiTe KHOMKy 6N10KMPOBKM WNUHAeNs F TonbKo Toraa, Koraa
wnuHaenb D HaxoaMTCA B COCTOAHUM NOKOA

MpocTo HaxkmuTe wepcTaHom Koxyx G (M/N) Ha nogknaary VELCRO E s yaaneHus pydku, BbInoaHUTE
nencTeus B 0bpaTHoOW NnocneaoBaTebHOCTH

* 3.MepeA Ucronb30BaHUEM UHCTPYMEHTa Y6eauTeCh, UTO BCIOMOTaTe/IbHOM PYUYKM NPaBU/IbHO YCTaHOB/IEHbI U HAAEKHO
3aTAHYTLI, NPoBepbTe, CBO60AHO /M PaboTaloT BcriomMoraTe/ibHOM PyUKU. MoBopaumnBas BPYUHYIO, UCTIbITAIATE MHCTPYMEHT
B TeueHue He meHee 30 CeKyHA NPU MaKCMMa/IbHOI CKOPOCTU XO/I0CTOrO XoAa B 6e30MacHOM MOOXKEHUM, HeMeZIeHHO
OCTaHOBUTECH B C/Ty4ae 3HaYUTe/IbHOM BUGpaLWM U Apyrix AeeKToB M NPoBEpbTE MHCTPYMEHT, YTo6bl onpeAeuTL
NpUYKUHY
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BKkn/BbIKN
- 4. BKNtoYeHME/BbIKNIOYEHME MHCTPYMEHTa NMOCPeACTBOM TArM/oTnycka Tpurrepa H

INIeKTPOHHAA nporpamma
- 5.Myck obecneynBaeT naaBHOE AOCTUMKEHME MAaKCMMaNbHOW CKOPOCTM 6e3 pe3Koro yaapa npv BKAOYEHUU

MHCTPYMeHTa

BAOKMPOBKa BbIKOYATENA AA HENPEPbIBHOTO UCMOJ/Ib30BaHUA
| TabneTouHbIli TpUrrep

- 6.HaxkmuTe KHoMKy J 601bWIMM NanbLem
Pa3bnokupyiiTe nepekntoyaTenb, NOTAHYB CHOBA Tpurrep H 1 oTNycTuB ero

KoHTponb ckopocTu

- 7.Npv nomowyn Koseca K, MaKCMManbHasn CKOPOCTb MOXKET BbiTb OTPEry/IMPOBaHa OT HU3KOW [0
BbICOKOM (1-makcumym)

BbinosiHUTe 3anycK ¢ Konecom K B nonoskeHnmn 1 (HM3Kas CKOpoCTb)

Mpu HeobxoaMMocTH, BbibepuTe 60/1e€ BbICOKYIO CKOPOCTb BO BPEMSA PaboTbl MHCTPYMEHTa
OnTtvmasnbHas pabodas CKOPOCTb 3aBUCUT OT MaTepuana M MOXeT BbiTb OnpeaesieHa C MOMOLLbIO
NPaKTUYECKUX UCTIbITaHUMN

YnpaBneHue MHCTPYMeHTOM

- 8.BKNHOYNTE UHCTPYMEHT - MOMECTUTE MHCTPYMEHT MOJTHOCTBIO HA MOIMPYEMYIO NOBEPXHOCTb U PABHOMEPHO
nepemeLlaiTe ero no ceKLMUAM, NPy 3TOM OAMH XOA AO/IKEH NEPEKPbIBATb NPeablAyLLIMIA X0, Ha NONOBUHY
He ocTaHaBAMBalTECH HA OAHOM MeCTe, YTOObI He 063Keub NOoKpbITHE

He nepemelyainte MHCTPYMEHT MO Kpyry, 4To6bl M36eXKaTb OKPALUMBAHUA MU CHUTAHMA NOKPbITUSA!

Mepes BbIKNOYEHWEM UHCTPYMEHTA, Bbl LO/IXKHbI MOAHATL €ro ¢ 3aroToBkv! KomnieKkTyloume NnpofonKatoT
BPALLATLCA B TEYEHME KOPOTKOTO BPEMEHM MOC/E BbIKIOYEHUA MHCTPYMEHTA

Yaep:KuBaiiTe U HanpaBAANTe UHCTPYMEHT

- 9.Bo Bpems paboTbl, BCeraa Aepute MHCTPYMeHT B 30He(-ax)

Bcersa fepsKute MHCTPYMEHT KPernko 06eumm pykamu, Tak YTobbl Bbl UMEIU MOHbINA KOHTPOb Haz,
MHCTPYMEHTOM B TedeHue BCero BpemeHu 1 obecrneynsany 6esonacHyto nosmumio! He gasute Ha MHCTPYMEHT
TaK CUAbHO, 4TO6bI OH 3amep

Moafep:KunBaiTe BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA L pacKpbITbiMu

YNCTKA U TEXHUYECKOE OBCNTYKUBAHUE

e Bepernte MHCTPYMEHT OT YapoB, COTPACEHUI U 3arpsA3HeHUA

e Bcerga coAepiKuTe MHCTPYMEHT U ero WHYypP B YnUCcTOTe (0COB6eHHO BEHTUNALMOHHbIe oTBepcTUa N 3)
| He NbITalTeCb MPOM3BOAUTL YUCTKY NyTEM BBEAEHWA Yepe3 3TU BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA OCTPbIX
npeameTos

| Nepes YNCTKOW MHCTPYMEHTa BbIHBTE BUJIKY U3 PO3ETKU

OXPAHA OKPY}AIOLLEN CPEAbI

e He BbIKMAbIBANTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAAIENKHOCTU U YNAKOBKY BMeCTe € 6bITOBbIM MyCOPOM
- BO MCno/sHeHWe eBponeickoi anpektmebl 2002/96/EC 06 yTUAM3ALMM OTCAYKMUBLUETO CBOM CPOK
3/1EKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNA U B COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM,
YTUAN3aALMA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB NPOU3BOAMNTCA OTAENBHO OT APYrMX OTXOA0B Ha NpeanpuUATUAX,
COOTBETCTBYHOLLMX YCNOBUAM SKONOrMYECKOM Be3onacHoCcTn
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YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

MNoasneHne
HeucnpaBHOCTH

BO3MOXHble NPUYMHbI

PeweHne

MawwmHa He paboTaet

BuKa He BCTaBuna B PO3ETKY NUTAHUA

BcTaBbTe BUAKY B PO3ETKY NUTaHUA

PO3aMKHyTaﬂ uenb NUTaHUA

BocctaHoBuUTE NUTaHMe
nogKNt4YeHnA

MepekntoyaTenb He BKAOYUA

BkntounTe nepekntoyatens

M10X0M KOHTaKT nepexknwyatena

MNMonpocute cneumanmucToB 3aMeHUTb
nepexknt4yaTenb

BaoK ¢ nocTosHHOWM CKOpPOCTbIO nospexgeH

MonpocuTte cnewumanmucToB 3aMeHUTbL
610K C MOCTOAHHOW CKOPOCTbIO

KaTyLwKa ctaTopa Ui potopa neperopena

MonpocuTe cneunasmcToB 3ameHUTb
cTaTopa uUau potopa

CoeamHUTENbHOE MecToCTaTopa
OTKAK4YUACA

lMonpocuTe cneunanncToB CHOBa
CBapUTb WU BCTaBUTb

Yro/ibHas LWeTKa He COMPUKOCHETCA C
npeobpasoBatenem

3aMeHUTE Yro/ibHYIO LLETKy

3aTAXKHON 3anycK
MaLUWHbI, He JOCTUTHET
CKOpOCTW onepaummn

MexaHu4yeckas Yactb 6710KMpoBaHa

MonpocuTe crneLmanncTos NpoBepUTL
MEeXaHMYECKYIo YacTb

HanmeeHme NUTAaHUA HU3KO

Perynunpyite HanpseHne nuTaHua

BNIOK C NOCTOAHHOWM CKOPOCTHIO MOBPEXKAEH

MonpocuTte cnewumanmcToB 3aMeHUTb
610K C MOCTOAHHOW CKOPOCTbIO

KoHTaKkT nepeksryaTtena neperopen

I'Ionpocme cneumanncTtoB 3aMeHUTb
nepexkntyaTenb

MKpa onepauunun
MaLWKnHbI 6onbluan

[laBneHune NpyXXuHbl YTONbHOW LLETKU
HefoCTaToOuHO

CrneumanmcT U3MEHUT YrosibHYLo
LeTKy

M3Hoc erJ'IbHOﬁ LEeTKN CIMLLKOM KOopoT

3aMeHUTe YroJibHYHo WeTKY

3akopauvBaHue 06MOTKM poTopa obpasyet
KPYroBOW OroHb

CreuuanvcT npoBepuT NPoBEpUT UK
M3MEHUT poTop

3aKopauMBaHUe MxKeay KONNEKTOPHbIMU
nnacTMHamu obpasyeTt KpyrosBoit OroHb

CnewmanucT NpoBepuT NPOBEPUT UK
MN3MEHUT poTop

Hanp;m(eHme NMUTAHUA CIULLKOM BbICOKO

Perynunpyite HanpsyeHne nuTaHua

MN10XOM KOHTAKT YroNbHOM LETKU 1
npeobpasosatens

3aMeHUTE YroJibHYHO WeTKY

LLym mawuHbl
CAULWKOM 60/bLLON

HeuncnpasHocTb B ABuratene

MonpocuTe cneumManncTos NPOBEPUTL
ABuratenb

LllecTepHn noBpexaeHa

MonpocuTe cneumnannucToB 3ameHUTb
LwecTepHn nnun poTop Asuratena

Tapenka wandoBaHuUsA NoBpexaeHa

3ameHuTe Tapesky WandbosaHua

MalumrHa He 4OCTUTHET
HOMMWHaNbHOM
MOLLHOCTH

Meperpyska cxembl U3-3a OCBeLLEeHUs,
obopysoBaHue obLLero HazHavyeHmsa unmn
LAPYTVX 31EKTPUYECKMX MPOLYKTOB

He ucnonbsyite gpyroe
obopyaoBaHue 06Lero HasHavyeHus
WM SNEKTPUYECKMX MPOAYKTOB Ha
CXeMe, COeAMHAILWAA C MalIMHOMN

Meperpes mawmHbl

MNepeHarpyska asuratens

He ncnonbayiTe mawmHy npu
neperpyske

OxnaxaeHve asuratens He 4OCTaTOYHO

YucTuTte Nbinb y BbIXOAA BO3AyXa
MaLUUHbI
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Bubpauma maLimHbl
6onbluasn

PoTop nospexaeH

MonpocuTe cneumasmMcToB 3ameH1Tb
potop asuratens

LLlecTepHs nospexaeHa

MonpocuTte cnewumanmcToB 3aMeHUTb
LUeCTePHU UK POTOP ABUTaTens

apenka LIJI]MdJOBaHMﬂ nospexgeHa uau
YCTaHOB/1EHA He A0 MmecCTa

3aMeHUTe UK NpoBepbTe TapesKy
wandosaHua

3bdeKkTMBHOCTD
wandosaHMa naoxas

Tapenka WwandoBaHNUA U LWKYPKa CepbesHo
v nospexaeHa

3aMeHUTe Tapenky LLII'IMd)OBaHVIﬂ nnn
LUKYPKY

CKopoCTb HM3Ka

Perynupyiite KHOMKy AnsA
peryanpoBaHua CKOPOCTH 0
NIyYLLero coCTOAHMSA WandoBaHMs
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